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)2(و نگارش  فارسي 

هر دو واژة كدام گزينه، درست معني شده است؟ - 1
طلب حق و كمك كردن : استحقاق) بشريعت، مقابل طريقت و عرفان : تشرعّ) الف
ها  ها و لحظه جمع نفس، دم: نفايس) تورم، تورم : آماس) پ
تهيدستي و فقر: زهد) ث
الف، پ) 4ث، ت) 3ب، پ) 2الف، ت) 1

است؟ متفاوتدر كدام بيت با ابيات ديگر » اتفاق«كاربرد معنايي واژة  - 2
شرط است يا موافقت جمع يا فراق/ با هر كسي به مذهب خود بايد اتفاق ) 1
پيروزي از اتفاق خيزد/ كندگي از نفاق خيزد پر) 2
توان گرفت ن ميآري به اتفاق جها/ حسنت به اتفاق ملاحت جهان گرفت  )3
كند تدبيرهاي مرد باطل/ وليكن اتفاق آسماني ) 4

؟ندارداملايي وجود  غلطدر كدام گزينه  - 3
.گاه كه آرامگاهي مهيا كند مرد آن است كه چون ضرورتي پيش آيد مهمل بندد و چون قمر عرصة مشارق و مغارب بپيمايد تا آن) 1
.بسي كاغذ مستغرق گشتي و حق سخن گزارده نشدي ،وق خاستي كه اين معاني در عبارت آردكدام اعجاز ازين فراتر، كه اگر مخل) 2
.كوشيدم، تا بدان صنعت شهرتي يافتم تعلّم آن مي الب درناختم به رغبت صادق و حرص غكه اندك وقوفي افتاد و فضيلت آن بش و چندان) 3
.عوام محيب بود و دست حوادث مواهب زمانه از وي نتواند روفتهاي  ويش را مستور داشت، در دلخ و چون پادشاه اسرار) 4

املاي كدام بيت، كاملاً درست است؟ - 4
ها تنگ است كه جاي بنده در اين ده خرابه/ سلاح بندة شرمنده بعد از اين جنگ است ) 1
بر گفتة ناصواب و نامتقن/ خيزند به دعوي و كنند اصرار ) 2
فرستم سوي دوست شرح صفر مي/ از دار غربت  وليكن چه چاره؟ كه) 3
رغم دشمنان ادب به دهر شهره علي/ چه مايع خون جگر خورد تا كه گشت امروز ) 4

وجود دارد؟ املايي طغلدر كدام بيت  - 5
به فرمان ايزد پرستد صنم/ پرست  عقوبت محال است اگر بت) 1
حيل دزديده از رضوان تو را تا به افسون و/ است  هها انگيخت زلف طرّار تو زان پس حيله) 2
سهل ناممتنع چو سحر مبين/ وي ز شعر من و شعار تو فاش ) 3
كران را چنين بحر پر وحشت بي/ يكي كشتي از دانش و عظم بايد ) 4

؟نداردوجود » پارادوكس«در كدام گزينه آراية  - 6
پريشاني مجمعسويت نج گياي شك/ ا جمع كن به احساني حافظ پريشان ر) 1
رفت ز هر موجي هزاران نيش مي/ از اين سد روان در ديدة شاه ) 2
آبادم دير خراب در اينآدم آورد / يم بود لك بودم و فردوس برين جامن م) 3
گرفتاران را؟ كي رهايي دهد از بند،/ اسيري دارد بنده به هر موي چون آن كه ) 4

است؟ نادرستهاي مقابل آن  هدر كدام گزينه يكي از آراي - 7
)تشبيه، مجاز(عالمي قالب تهي كردند و اين ميناپرست / از شراب عشق رنگي نيست موجودات را ) 1
)تشخيص، ايهام(سازد  كه بوي گل تو را مست و مرا ديوانه مي/  نج اي بلبل شوريده عشق خويش را با منمس) 2
)استعاره، تلميح(مجنون شود نظامي  ،جا ز ذكر ليلي كاين/ ن حذر كاز وصف حسن آن مه گر عاقلي ) 3
)نظير جناس، مراعات(گر بخواني مدح او در گوش طفل شيرخوار / بر آسمان پرّد ز مهد  جهد دارد كز طرب) 4

در كدام بيت تماماً درست است؟ زيرهاي بيت  آرايه - 8
»ار حلق شيطان شدهاي موي او م حلقه/ هاي خال او دام راه آدم گشت  دانه«
آرايي، ايهام، تلميح جناس، واج) 2  نظير، ايهام تناسب  تشبيه، استعاره، مراعات) 1
تشبيه، حسن تعليل، استعاره، مراعات نظير) 4    آرايي، تشبيه  جناس، تلميح، واج) 3

دقيقه 15
)2(فارسي 

ادبيات غنايي 
ادبيات سفر و زندگي 

)در كوي عاشقان، ذوق لطيف(
85تا  51هاي  صفحه

)2(نگارش 
شخصيت): 2(گسترش محتوا 

69تا  54هاي  هصفح

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
:خود را بنويسيد 10گذاري چند از  هدف، )2(فارسي هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 ما براي آزمون امروز چيست؟شگذاري  هدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از

.هاي املايي به ارتباط ميان واژگان و معناي كلي بيت دقت كنيدبراي تشخيص بهتر غلط
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؟نيستآراية مقابل كدام بيت درست  - 9
)تشبيه، كنايه(سر از خطّ فرمان او  نپيچم/ م چون قلم تيغ بر سر زنند رَگَ) 1
)تضاد، تكرار(آن آشكار صنعت پنهانم آرزوست / ها از اوست  ها و همه ديده پنهان ز ديده) 2
)تلميح، جناس(كه دور كرد به دستان ز دوستان ما را / خوي  چه مهره باخت ندانم سپهر دشمن) 3
)مراعات نظير، استعاره(بر چشمه ننشاند ز خجلت سرو بستان را  دگر/ پيرا اگر چشمش بر آن سرو روان افتد  چمن) 4

:جز بهوجود دارد » بدل«ها نقشِ تبعي  در همة گزينه -10
چون شاخ خرابات بود ماه خرابات/ من خود چه خطر دارم تا بنده نباشم ) 2   جز سوي حق دل ما جانب ديگر نكشد/ خبريم  دست ز خود بي ما فقيران تهي) 1
اختري را از فلك چشم نيكمدار / خود كني اختر خويش را بد  چو تو) 4  پيش او خود را هويدا چون كني/ چون تو سايه باشي و او آفتاب  )3

كدام گزينه به شيوة عادي بيان شده است؟ -11
شتر از اين گوشه پادشاه نداردخو/ گوشة ابروي توست منزل جانم ) 2  پيش تو گل رونق گياه ندارد / روشني طلعت تو ماه ندارد ) 1
طاقت فرياد دادخواه ندارد/ خون خور و خامش نشين كه آن دل نازك ) 4  كيست كه او داغ آن سياه ندارد / ني من تنها كشم تطاول زلفت ) 3

.شود جملة مركب ديده مي … استثناي بهدر همة ابيات  -12
از طوفان غم در قعر بحري ز آخرست جانم/ رانم وليك  در هوايت زورقي بر خشك مي) 1
دامن گل بايدت سوي گلستانت برم/ گوهر شهوار خواهي بر لب بحر آرمت ) 2
دار مرا چون شدم صيد تو برگير و نگه/بگذر اي يار و در اين واقعه مگذار مرا ) 3
ور سوي كعبه شوم راهب ديرم خوانند/ سوي ديرم نگذارند كه غيرم دانند ) 4

است؟ متفاوتدر كدام گزينه با بقيه » ش«توري ضمير نقش دس -13
كرد گونه تماشا ميواندر آن آينه صد/ باده به دست  ديدمش خرم و خندان قدح) 1
به مردانگي فوق خود ديدمش/ جوانمرد و صاحب خرد ديدمش ) 2
تر شدم ساكن شود بديدم و مشتاق/ ينمش مگرم درد اشتياق بگفتم ب) 3
كرد اي از دل شيدا مي حافظ گله :گفت/ زلف بتان از پي چيست؟  سلسلة گفتمش) 4

تناسب دارد؟» .كه يك لحظه از حق تعالي غايب نشود مرد بايد در ميان بازار مشغول تواند بود، چنان«كدام بيت با مفهوم عبارت  -14
گردد كه در درياست آب گوهر و داخل نمي/ گردد  ميان خلق، با خلق آشنا كامل نمي) 1
 كه در پوشي از بهر پندار خلق/ چه زناّر مغ بر ميانت چه دلق ) 2
با خدا باش در ميانة خلق/ خواه اطلس بپوش و خواهي دلق ) 3
مغز پوست؟ وگرنه چه آيد ز بي/ عبادت به اخلاص نيت نكوست ) 4

است؟ متفاوتمفهوم كدام بيت با ساير ابيات  -15
مندي است كه در گردن انسان باشداين ك/ » صائب«جذبة عشق نپيچد به ملائك ) 1
گر فرشته است، در اين وسوسه شيطان من است/ آدمي كار ز غم عشق مرا منع كند ) 2
اند ين دان، فرشتهقمحروم از اين شرف به ي/ عشق از براي زينت انسان پديد شد ) 3
مين نبوده امينشالا امانتي است كه روح/ بيا كه در دل تنگ من از خزينة عشقت ) 4

؟نداردقرابت » باز همان جا رويم جمله كه آن شهر ماست/ ايم  ايم، يار ملك بوده ما به فلك بوده«كدام گزينه با مفهوم بيت  -16
استيك دمه ديدار دوست هر دو جهانش به/ صحبت يار عزيز حاصل دور بقاست ) 1
نهار آمدمجا به ز بازم رهان، كاينازم رهان، ب/ م بالا روم جا روم، بالا بد جا روم، آن آن) 2
لعلم به گوهرها روم يا تاج باشم يا نگين/ سيلم سوي دريا روم، روحم سوي بالا روم ) 3
سازد طاير قدس كجا با قفسي مي/ » صائب«روح در جسم محال است بماند ) 4

است؟ متفاوتمفهوم كدام گزينه با بقيه  -17
دست سلطاني بازِتو در بند قفس ماندي چه، / كه بازان را قفس نبود برو بند قفس بشكن ) 1
جا چه كار دارم گاهم، اين جاست جلوه آن/ طاووس باغ قدسم، ني بوم اين خرابه ) 2
چه كنم كه مرغ فكرت نرسد به آشيانت/ تو كدام شاهبازي كه ندانمت نشيمن ) 3
ام بختي بين كجا بودم، كجا افتاده يرهت/ پرورد بهشتم از چه گشتم صيد خاك  سايه) 4

با كدام گزينه متناسب است؟» .دويدم شدم و از فرط هيجان لكُّه مي خواندم لبريز مي شنيدم و مي ها را مي چون اين حكايت«مفهوم عبارت  -18
جانور فربه شود از حلق و نوش/ گوش آدمي فربه شود از راه ) 2  ايم  كز حكايت ما حكايت گشته/ ايم  ما چه خود را در سخن آغشته) 1
گر خيالاتش بود صاحب جمال/ آدمي را فربهي هست از خيال ) 4  اي در گوش حرص  درنيابد نكته/ صد حكايت بشنود مدهوش حرص ) 3

تناسب دارد؟» تر از اين كنم كه هستم عاشق/ گرچه ز شراب عشق مستم «مفهوم كدام گزينه با بيت  -19
گر ميرد عشق، من بميرم/ پذيرم  من قوت ز عشق مي) 2  يك موي نخواهم از سرش كم / ام چو مويش از غم  گرچه شده) 1
غم او مباد روزم هم بي/ گرچه ز غمش چو شمع سوزم ) 4  چندان كه بود يكي به صد باد / عشقي كه چنين به جاي خود باد ) 3

است؟ متفاوتمفهوم نهايي كدام گزينه با بقيه  -20
تر از جان ماست حيف نباشد كه دوست، دوست/ گر برود جان ما در طلب وصل دوست  )1
خاطر او باد با جا، گر دل من ماند ماند/ خاطرش باز آمد و دل ماند در بندش مرا ) 2
كوشش ما همه اين است كه افزون نشود/ كي نيست اين كه با ما ستمت كم نشود با) 3
سر خم مي سلامت، شكند اگر سبويي/ چشم مستت  بشكست اگر دل من به فداي) 4
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)2(زبان قرآن عربي 

 ن الأصح28 -21(رجمة من أو إلي العربية في الأجوبة للتّ و الأدقّ عي:(
:»!تَعجبوا جميعاًو  ةًحولَ أهميةِ غَرْسِ الأشجارِ و وجدوا أحاديثَ كَثيرَ لٌّ منَ التَّلاميذ عنْ نَصبحثَ كُ« -21

!زده كرد هايي فراوان را پيدا نمودند كه همگي آنان را شگفت آموزان دنبال متني در مورد اهميت كاشت درختان گشتند و حديث همة دانش) 1
  !ب كردندعجهاي بسياري را يافتند و همگي ت آموزان به دنبال متني دربارة اهميت كاشتن درختان گشتند و حديث هر يك از دانش) 2
!زده كردند هاي بسياري را يافتند و همه را شگفت وجو نمودند و حديث آموزان متني پيرامون كاشتن درختان را جست هر كدام از دانش) 3
!وجو كردند كه دربارة كاشت درختان باشد، لذا احاديث فراواني را پيدا كردند و همگي تعجب كردند شاگردان همگي يك متن را جست) 4

  ...اين : »!أشجار اُخري و قد نَراها في جزيرة قشم ذعجِهذه الشجرة الاستوائية تبدأ نموها بالالتفاف حول « -22
!بينيم كند و گاهي آن را در جزيرة قشم مي هاي درخت ديگر آغاز مي است كه رشدي را دور تنه يدرخت استواي) 1
  !بينيم ها را در جزيرة قشم مي نمايد و گاهي آن دن پيرامون تنة درخت ديگر شروع ميكه رشد خود را با پيچي اي يدرخت استواي) 2
!بينيم آن را در جزيرة قشم مي كند و گاهي ديگر آغاز مي ية درختاني رشدش را با پيچيدن دور تندرخت استواي )3
!ها را در جزيرة قشم ببينيم گيرد و شايد آن ود را از سر ميشد خراست كه به وسيلة پيچيدن پيرامون ريشة درختان ديگر  ييدرختي استوا )4

:»!و تَصيرُ أشجاراً و قَد ينسي مكانُها، تَنمو الجوزات التُّرابِ الجوزات السليمة تَحتدفنَُ تُ«  -23
!شوند خواهند كرد و درختاني ميشد ها ر دانه )آن(كنند،  ها را فراموش مي كنند و گاهي مكان آن هاي سالم را زير خاك دفن مي دانه )1
  !شوند كنند و درختاني مي ا رشد ميه دانه )آن(شود،  ها فراموش مي شوند و گاهي مكان آن هاي سالم زير خاك دفن مي دانه )2
!دنوش كنند و درختي مي ها رشد مي شود، دانه ها فراموش مي كه مكان آن شوند و هنگامي هاي سالم زير خاك دفن مي دانه) 3
!شوند كنند و درختاني مي ا رشد ميه كنند، دانه ها را فراموش مي كنند وگاهي مكان آن دانة سالم را زير خاك دفن مي )4

:»!تاً أبداًسأَلنَْ معلِّماتكنَُّ تَعنُّلاتَ: سبوعٍ تَكتبُ عليَ سبورةِ صفِّنا هذه العبارةَمديرةُ الْمدرسةِ كُلَّ اُ« -24
!هايتان سؤال نكنيد گيري از معلم هرگز براي مچ: نوشت مدير مدرسه هر هفته روي تخته سياه كلاسمان اين عبارت را مي )1
  !گيري از معلمان خود سؤال بپرسيد نبايد براي مچ: نوشت مدير مدرسه روي تخته سياه كلاس ما هر هفته اين عبارت را مي )2
!هاي خود سؤال نپرسيد از روي عمد هرگز از معلم: نويسد ي تخته سياه كلاس اين عبارت را ميهر هفته خانم مدير مدرسه رو) 3
!گيري سؤال نكنيد هايتان هرگز براي مچ از معلم: نويسد كلاس ما اين عبارت را مي مدير مدرسه هر هفته بر روي تخته سياه )4

:الخطأ عين -25
1 (اغب عليَ أعمم التلميذ المشعندما نَدئة في الصفآموز اخلالگر از كارهاي بد خود در كلاس پشيمان شد هنگامي كه دانش ،اله السي،
2 (ل كثيراً أن يعحاوستطئة فلمَ يبد خود را اصلاح كند پس نتوانست، بسيار كوشيد كه كارهاي ،صلح أعماله السي  
از انجام گناهان بيشترش باز دارد،پس نزد معلم مهربانش رفت تا او را  ،رةإرتكاب معاصيه الكثيفذهب إلي معلّمه الحنون لكي يمنعه عن ) 3
!ي براي پايبندي به راستگويي گرفتاز او پيمان بسيار دانامعلم  !لتزام بِالصدقنه عهداً عليَ الإم العلّامةم أخذ المعلّ) 4

دقيقه 15
 )2(عربي زبان قرآن 

في محضرِ المعلِّمِ 
عجائب الأشجارِ

42تا  17هاي  صفحه

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
:خود را بنويسيد 10گذاري چند از  هدف، )2(عربي زبان قرآن هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
بوده است؟ 10ند از عملكرد شما در آزمون قبل چ

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف

براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از

آن را به خوبي فرابگيريد، چرا كه اين تكرارتست ترجمه بزنيد و نكات5سعي كنيد هر روز
.در بهتر شدن فنّ ترجمه، به شما كمك خواهد كرد
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:عين الصحيح -26
زيبـاي هنگامي كه دوست عزيزم پس از تلاش زياد بـه جـايزة   !:كَثيرٍ شَكَرَت االله مباراةِ الْجمليةَ بعد جهدةُ جائزةَ الْعندما نالتَ صديقَتي العزيز) 1

!مسابقه دست يافت، خداوند را شكر كرد
ها و درختاني را بكارم، ارم كه در مزرعه كار كنم و گلدوست د !:و أشجاراً لأنَّ الزِّراعةَ تَنفَْع النّاسفي الْمزرعةِ و أغْرِس أوراداً  عملَأَأُحب أنْ ) 2

  !رساند زيرا كشاورز به مردم سود مي
آمـوزي را مدرسه رسيدم، دانش يهنگامي كه به انتهاي راهرو !:د معلِّميهاهدت جنب نافذةٍ تلميذاً عننا، شرستدعندما وصلت إليَ إنتهاء ممرِّ م) 3

!علمانش مشاهده كردمكنار پنجره نزد م
4 (َلوُكهرَ سالقَبيحِ و غَي هلمن عم مه نَدعلِّمم كلام بشاغالْم بالطّال عما سآموز اخلالگر سـخن معلـم خـود را شـنيد، از كـار وقتي كه دانش !:لَم

!زشتش پشيمان گشت و رفتارش را تغيير داد
:عين الصحيح -27

!كه تماشاچيان ورزشگاه را پر كنند، به ورزشگاه رسيديم امروز پيش از اين !:الْملْعب منَ الْمتفََرِّجينَ الْملعبِ قَبلَ أنْ يمتَلئَا إلي اليوم وصلْن) 1
!كننده است برند، بهتر از هزار عبادت د ميبدان كه دانشمندي كه ديگران از علمش سو !:ماً ينفَع الآخَرينَ بِعلمه خَيرٌ من ألفْ عابِداعلمَ أنّ عال) 2
در حـرف زدن از وي پيشـي كـه  آناز جملـه   ؛در حضور معلم، يادگيرنده آدابي دارد !:لمتَعلِّمِ في محضَرِ الْمعلمِّ آداب منها ألَّا يسبِقهَ بِالكَلامِل) 3

!نگيرد
!كند هاي آرام اقيانوس رشد مي درخت نان درختي استوايي است كه در جزيره !:ي جزرُِ الْمحيط الْهادئو فنْمستوائيةٌ تَشَجرةُ الْخُبزِ شَجرةٌ ا) 4

:»!داشتيم كه انشاي خود را دربارة كارهاي مجاهدان بنويسيم، پس معلم با خواستة ما موافقت كرد دوست مي« -28
!هدات، فوَافَقتَ الْمدرسةُ عليَ طَلَبِناكُنّا نُحب أنْ نَكْتبُ إنشاءنا حولَ أعمالِ الْمجا) 1
2 (نا حولَ اُنُحإنشاء ُأنْ نَكْتب ليَ طَلَبِهمبع علِّمدينَ، فوَافَقَ الْمجاهورِ الْمم!  
!حولَ أعمالِ الْمجاهدينَ، فوَافَقَ الْمعلِّم عليَ طَلَبِهمإنشاءاً كانوُا يحبونَ أنْ يكْتُبوا ) 3
!مورِ الْمجاهدات، فوَافَقْنا الْمعلِّمةَ عليَ طَلَبِنانّا نُحب أنْ نَكْتبُ إنشاءنا حولَ اُكُ) 4

:عين ما فيه المترادف -29
!من يجتهِد في البداية ينجح في النهاية) 2!ان ميتاًالعالم حي و إن ك) 1
!من فرَّ عن الموت، هرب من الحياة) 4!من سأل في صغره، أجاب في كبره) 3

:في العبارة ليسعين ما  -30
»كسَياجٍتسُتَخد رَةُ النِّفطشَج م من أهم ولَ الْمزارِعِ وفا حواصمرَةِ أنَّ بذوُرالشَّج ههذ نَ الزُّها تَتقدارٍ مليَ متوَي عحيوت.«
الفعل المجهول) 4  اسم المكان ) 3  اسم الفاعل ) 2  اسم مفعول ) 1

؟سم النّكرةالإ يوجدفي أي عبارةٍ  -31
!تَقَع هذه الشَجرة في جزيرة قشم في محافظة هرمزجان) 2  !يجذب قَبرُ كورش السياح من دولِ العالمَِ) 1
!شجرة السكويا من أطولِ أشجارِ العالمِ) 4!أي الفريقينِ أقوي؟ كلاهما قويان) 3

32- ن عنْ«يم «ل ما جاءلشَّرط:  
!يبتعد عن االله خرينَن يسخر الناس و يستهزئ بالآم) 2  !من يفعل الشَّرَّ و يتَوقَّع الخَيرَ أجهلُ الناسِ) 1
3( د عن جميع الذّنوب يبتَعن يمدنَ ا) 4  !نتيجته في الحياة شاهشَرٌّ م فَهو ،َقلهع ُتهوشَه تنْ غَلَبمِمهائلْب!

33- فيها أداة الشرط بارةً جاءن ععي :
!»في محضَر الْمعلمِّ«تَحت عنوانِ  لمين من تحب أنْ تكتبُ إنشاءاًأ تع) 1
  !جعل لكنّ فرقاناًزيزاتي، لاشك أنّ تقوي االله ييا ع) 2
!االلهمن الخير فلذلك ما وجدتماه عند ما قدمتما لأنفسكما شيئاً) 3
!تتَنَبه صديقتك الْمشاغبة يوف فسَوفي مقالتك أمام الضُّإنْ تَقْرَئ: لهاقلت ) 4
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: الكلمات في ضبط حركات الخطأعين  -34
!بما أيام الشَّباياتهِدتي لايتَذكََّرانِ بعض ذكرجدي و ج) 2  !يا أيها التِّلميذ، أكرمِ الْملتَزِمينَ بĤِدابِ التَّعلُّم) 1
3 (و دارِسالْم في بدِايةِ الخَريف تُنفَتَح اتع4  ! الجام (ياتبارفي الْم ديرةِ أن نشَُارِكافَقةََ الْموأخَذْنا م!   
 أجب عن ا 40 -35( الأسئلةقرأ النّص التّالي ثم (بما يناسب النص :
نا حيوانٌ ييعجِبمسلأنَّه  ي ،كّرينجابِ السبالسبحةِ كالثِّمارِ والزَّهورِ و الرَّحيقِ  ملوالح شهد(للاشَياء (   الكنغـرِ و الحشرات، و هـو جـار ) كـانگورو (و

جـذوعِ الأشـجارِ، اخـلَ يبلغُ نصفهَ أو أكثرَ، يقضي يومه نائماً د ذَنَبه، طولهُ نحو ثمانية و ثلاثينَ سنتيمتراً و دائماً عندما يتَعرَّض للخطرِ وتالمبِ يتَظاهرُ
ُخرجنِ ولايع إلّا في اللّيلِ للبحث الغَذاء .خاص شاءعلي  إنَّه يطيرُ بِغيهذَنَبِو  جانبينَ متراً أو أكثرَ فـي قفـزةٍ واحـدةٍ    همئةٍ و خَمس الأنثـي. نحو تصـنع

سـكّري أنـواعلل. ها علي ظَهرِها أحياناًغارصتَحملُ  هعدفَيضيق الكيس فب حتيّ تكبرَ عشَّها داخل جِذعِ شَجرةٍ و تَحملُ دائماً صغارها مأمونةً في كيسها
أقدر فـييض و لايأكلُ غيرَ الأوراقِ و ه أبأدناضارب إلي السواد، و  رماديه أعلاقطةٍّ صغيرةٍ و  في حجمِ النَّوع الأكبر يكاد أن يكونَ: هامختلفةٌ و من

طولُـه خمسـةَ عشـرَانِ و القفَزِ لأنَّه يطيرُ نحو خَمسمأة مترٍ أو أكثرَ، و في غابات أشجارِ الأكاليبتوسِ في مشرقِ أوستراليا يعيش نـوع أصـغرُ و   الطَّير
َسنتيمتراً فقط و نصفهُ ذَنب !

35- سبِ النَّصعلي ح…

!ائرُ الأصغرُ أقدر علي الطيرانِ و القفزِسنجاب الطّال) 2  !لأصغرُ حجمه كحجمِ قطَّةٍ صغيرةٍائرُ االسنجاب الطّ) 1
3 (علي ظَهره غارلُ الصحمنجابِ يالطائرُ الأكبرُ يأكلُ الأوراقَ فقط) 4  !ذكَرُ الس نجابالس!

:الخطأأين يعيش السنجاب السكّري؟ عين  -36
!غابات الأكاليبتوس مشرق أوستراليافي ) 2   ! ع الأشجار و يعيش فيهايبني عشهّ داخلَ جذو) 1
!في المناطق الشمالية من أوستراليا فقط) 4!مهلمولود الصغيرُ منه في كيسِ اُيعيش ا) 3

:الخطأعين  -37
!ينَ سنتيمتراًطولُ ذَنبَِ السناجبِ السكّرية أكثرُ من ثلاث) 2  !خرج إلّا ليلاًه لايلأنَّ رؤيةُ السنجابِ السكّري صعبةٌ) 1
3 (نِ الغذاءبحثُ عن الغذاء ليلاً فقط) 4  !تحملُ الأنثي صغيرَها في كيسها حينَ تبحثُ عو ي شِّهطولَ النَّهار في ع نامي!

…من مواصفات السناجبِِ السكّريةِ -38

  !وقتها في الجو، تقفزُ من شجرة إلي اُخري عظمتقضي أأنَّها ) 2   ! أنَّها من الطّيور اللَّبونةِ ذات الكيسِ لحماية صغارِها) 1
!أنَّها قد تَتظاهرُ بالموت عندما تَتَعرَّض للخَطرِ) 4    !أنَّها تَطيرُ دونَ جناحٍ و تقَفزُ خَمسينَ متراً علي الأقلّ) 3

: في النص ها الإعرابيو محلّ» يسمي«نوعية كلمة  عين الصحيح عن -39
فعلٌ و الجملةٌ الفعليةُ خبرٌ) / تسمية: مصدره(فعل مضارع، مزيد ثلاثي بزيادة حرفينِ  )1
2 (من باب تفعيل، معلوم ثلاثي مزيد ،ةُ/  فعلٌ مضارعفعلٌ و الجملةُ الفعلي  
فعلٌ و الجملةُ فعليةٌ/ مزيد ثلاثي من باب تفعل بزيادة حرفَين، مجهولٌ فعلٌ ) 3
فعلٌ مجهولٌ و نائب فاعله محذوف/  حرف زائد من باب تفعيل علٌ مضارع، مجهولٌ، لهف) 4

: عنِ الكلمات الخطأعينِ  -40
1 (بحه: من باب إفعال و مصدرجار(اليه و مضافه  مضاف: رِالكنغ) 2    إحباب: اسم الفاعل م(  
عليا و دنيا: مؤنّثهما  اسمانِ للتَّفضيل: أعليَ و أدنيَ) 4    ظاهرة م: مضارع و له حرف زائد و مصدره: يتَظاهر) 3
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)2(دين و زندگي 

هاي طراحي سؤال
است؟) ص(هاي پيامبر اكرم  يك از مسئوليت برتر است و اين مهم در مورد كدامنماز صورت با توجه به معارف دين اسلام، كدام  -41

مرجعيت ديني -جماعت) 2    اهري ولايت ظ -فرادي) 1
   مرجعيت ديني -فرادي) 4    ولايت ظاهري  -جماعت) 3

، كوتـاه كـردن دسـت خيانـت)ره(به فرمودة امام خميني  علت گرفتار خطا و اشتباه نشدن پيامبران در انجام اوامر خداوند كدام است و بنا -42
ها از ممالك اسلامي و خزائن سرشار آن تابع چيست؟ ابرقدرت

وحدت در زير پرچم توحيد و تعاليم اسلامي -كننده از گناه عامل بيروني جلوگيري) 1
دست برداشتن از اختلافات و هواهاي نفساني -كننده از گناه عامل بيروني جلوگيري) 2
دست برداشتن از اختلافات و هواهاي نفساني -برخورداري از بينش عميق) 3
  وحدت در زير پرچم توحيد و تعاليم اسلامي -برخورداري از بينش عميق) 4

و عترت ايشان جلوه يافته و) ص(در مورد وجود نازنين نبي مكرم اسلام  قرآنيلازمة نبوت و ايفاي درست نقش رسالت الهي، در كدام عبارت  -43
عامل تشخيص آن، در كدام عبارت شريفه ترسيم گشته است؟

1 (»ريدإنَّما ي ع بذهيااللهُ لركَُم تطَهيراً نكُمطَهي و يتاَهلَ الب الرِّجس«- »لُ رِسالتََهجعيثُ يح االلهُ اَعلَم«

»و قَد امُروا أن يكفُروا بِه« -»الرِّجس اَهلَ البيت و يطَهركَُم تطَهيراً ا يريد االلهُ ليذهب عنكُمإنَّم«) 2

»و قَد امُروا أن يكفُروا بِه« -»ما ان تَمسكتُم بِهمِااهلَ بيتي انّي تاركِ فيكُم الثَّقلَيَنِ كتاب االلهِ و عترتَي «) 3

»رِسالتََه االلهُ اَعلَم حيثُ يجعلُ« -»ما ان تَمسكتُم بِهمِااهلَ بيتي انّي تاركِ فيكُم الثَّقلَيَنِ كتاب االلهِ و عترتَي «) 4

و... « :مفاد روايتاجراي گردد و آغاز  ميسر مي) ص(پي بردن به جزئيات شيوة عمل به احكام الهي در ساية كدام قلمرو مسئوليت رسول خدا  -44
از چه زماني بود؟ »لايةِيناد بشَِيء كَما نودي باِلولمَ 
ز ابتداي بعثت در مكها  -تعليم و تبيين آيات قرآن كريم براي فهم عميق) 1
پس از هجرت به مدينه  -تعليم و تبيين آيات قرآن كريم براي فهم عميق) 2
پس از هجرت به مدينه -انين الهي با تشكيل حكومت اسلامياجراي قو) 3
  از ابتداي بعثت در مكه -انين الهي با تشكيل حكومت اسلامياجراي قو) 4

45- منصـوب فرمـوده و اعـلام) ص(را به جانشيني رسول خدا ) ع(توان دريافت كه خداوند امام علي  لامي، مييك از منابع اس ك به كدامبا تمس
ايشان در پي نزول كدام آية شريفه تحقق يافته است؟  وصايت

آية انذار -)ع( بيت و اهل) ص(شده از پيامبر  م نقلروايات مسلّ) 2  تطهير آية  -)ع( و اهل بيت) ص(شده از پيامبر  م نقلروايات مسلّ) 1
  تطهيرآية  -مطالعة تاريخ اسلام) 4     آية انذار -مطالعة تاريخ اسلام) 3

دقيقه 15
 )2(دين و زندگي 

هاي مسئوليت(تفكر و انديشه 
،»ص«پيامبر 

امامت، تداوم رسالت و پيشوايان
)اسوه

84تا  46هاي  صفحه

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
:خود را بنويسيد 10گذاري چند از  هدف، )2(دين و زندگي هاي درس  گويي به سؤال وع پاسخلطفاً قبل از شر

توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از

.هاي معارف مربوط به خود را از مسئولين حوزه دريافت كنيد توانيد سؤال شما مي هاي مذهبي، اقليت آموزان دانش

.در هنگام مطالعة درس دين و زندگي، به ارتباط بين متن كتاب و آيات و احاديث دقت كنيد
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حقيقت دين اسلام چگونه به مردم نشان داده شد؟ ،)ص(هاي مختلف پس از رسول خدا  در ميان گوناگوني افكار و عقايد و مكاتب و فرقه -46
»امامـت «گانة خـويش پـس از خـود بـه شـكل       هاي سه عنوان جانشين خود، به تداوم مسئوليت به) ع(امام علي انتصاب به فرمان خدا، با ) ص(رسول خدا ) 1

.فرمان داده است
.يابد پس از پيامبر پايان نيافته است و با رهبري امام ادامه مي» دوام حكومت«و » تعليم و تبيين دين«هاي  مسئوليت) 2
ادامـه» تشكيل حكومـت «هاي پيامبر در قالب و شكل  پذير نيست و مسئوليت شدني و پايان ليم و تبيين دين، امري تمامو تع اصولاً حكومت و ادارة جامعه) 3

.يابد مي
معرفي و به مردمتعيين، تواند فرد شايستة مقام امامت را  تنها اوست كه ميهاي خويش است و  ترين مردم نسبت به اهميت و جايگاه مسئوليت پيامبر آگاه) 4

   .بشناساند
كدام مورد ،»و رفتارش بر همة مسلمانان واجب است گفتارداراي علم و عصمت كامل است و پيروي از  )س(حضرت فاطمة زهرا «: اگر بگوييم -47

دهيم؟ تمسك قرار ميسرا م
»الرَّسولَ و اوُلي الامَرِ منكُم ايها الَّذينَ آمنوا اطَيعوا االلهَ و اطَيعوايا «) 2  »ه والَّذينَ آمنوا الَّذينَ يقيمونَ الصلاةَنَّما وليكُم االلهُ و رسولُا« )1
» الكافرينَ القوَميهدي مك من النَّاس إنَّ االلهَ لاااللهُ يعص و«) 4  »جس اَهلَ البيترِّليذهب عنكُم ال يد االلهُإنَّما ير«) 3

راستا با كدام آية شريفه و بيانگر كدام ويژگي رهبري ايشان است؟ سلام، همبودن رسول گرامي ا» طبيب دوار« -48
محبت و مدارا با مردم -»...لَقَد كانَ لكُم في رسولِ االلهِ اُسوةٌ حسنةٌَ «) 1

دلسوزي در هدايت مردم -»...لَقَد كانَ لكُم في رسولِ االلهِ اُسوةٌ حسنةٌَ «) 2
3 (»باخ لَّكلَعع نينَنَفسالاّ يكونوا مؤم دلسوزي در هدايت مردم -»ك
4 (»باخ لَّكلَعنَفس نينَعالاّ يكونوا مؤم محبت و مدارا با مردم -»ك

هاي جانشين بر حقّ مفهوم است و از جمله ويژگي فرمود، هم طور مكرر، در روزهاي آخر عمر خود مي به) ص(كدام حديث با حديثي كه پيامبر  -49
چيست؟از ديدگاه ايشان ) ص(پيامبر 

1 (»يلع عقُّ مالح قِّ والح عم يل2  ترين در رعايت مساوات   راسخ -»ع (»يلع عالقُرآنُ م القُرآنِ و عم يلترين در داوري بين مردم صادق -»ع
3 (»يلع عقُّ مالح قِّ والح عم يل4  ن در داوري بين مردم تري صادق -»ع (»يلع عالقُرآنُ م القُرآنِ و عم يلترين در رعايت مساوات راسخ -»ع

اي از تـلاش جايگاه رهبري ايشان است و كدام مورد جلوهخصوصيات حاكي از كدام ويژگي از  ،با مردم) ص(رفتار پدرانة پيامبر گرامي اسلام  -50
رابري بود؟ايشان براي برقراري عدالت و ب

ترين مردم معاشرت صميمانه حتي با فقيرترين و محروم -محبت و مدارا با مردم) 1
اي ات قومي و قبيلهبايستادگي در برابر تعص -مبارزه با فقر و محروميت) 2
ترين مردم معاشرت صميمانه حتي با فقيرترين و محروم -مبارزه با فقر و محروميت) 3
  اي ات قومي و قبيلهبايستادگي در برابر تعص -مردم محبت و مدارا با) 4

)گواه(هاي شاهد  سؤال

هاي معنوي افزايش دهيم؟ توانيم استعداد و لياقت خود را براي دريافت هدايت چگونه مي -51
.از طريق الهامات روحي و امدادهاي غيبي اقدام نماييم )2    .ايمان و عمل خود را بالا ببريم ةدرج )1
.هاي معمولي به ولايت معنوي توجه نماييم بر تربيت از روش علاوه )4  .فيض خالق به مخلوق شويم ةت و بندگي واسطوديبا عب )3

؟مند شدند بهره اين ولايتچگونه مردم از  وچه بود معني سرپرستي و رهبري در جامعه،  يكي از دلايل ضرورت ولايت به -52
ولايت الهي ةم اعمال در سايانجا -ضرورت اجراي احكام اجتماعي اسلام) 1 
ولايت الهي ةانجام اعمال در ساي -هاي آماده به راه حق هدايت دل) 2 
مراجعه به مرجع براي فهم آيات خداوند -ضرورت اجراي احكام اجتماعي اسلام) 3 
مراجعه به مرجع براي فهم آيات خداوند -هاي آماده به راه حق هدايت دل) 4 

.ين سؤالات اجباري است و در تراز كل شما تأثير دارددادن به اپاسخ
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:خواهند مي او از را اجتماعي مشكلات حل و كنند مي مراجعه طاغوت به اما دارند، ايمان خدا دين به پندارند مي كه كساني -53
.برند مي ها تاريكي سوي به روشنايي از را آنان شانياوليا ) 2  .كنند مي ترويج جامعه در را دشمني و تفرقه هاي زمينه )1
.ندارند خدا دين به ايمان اصلاً و اند خورده را نفس هواي فريب ) 4  .برند مي سر به دور گمراهي در و است داده فريب را آنان شيطان ) 3

كدام است؟ »رسالته يجعلُ حيثُ اعلم االله«: ةشريف ةآي پيام -54
.پذيرفتند نمي بودن، خود جنس از فردي دليل به را رسولان دعوت و انبيا درخواست ) 1
.كردند مي فخرفروشي رسولان، بر و كردند مي رفّيمع بودند، هچآن از غير جايگاهي در را خود )2
.دارند را مسئوليت اين انجام توانايي داند مي كه دهد مي قرار كساني ةعهد بر را پيامبري مسئوليت خداوند )3
.كردند مي مطرح رسولان بودن مردم ميان در به مقيد را رسولان از متابعت عدم در گيري بهانه )4

را به مسلمانان معرفي كرده بودند؟) جع(شريفه، حضرت مهدي  ةدر تبيين كدام آي) ص( پيامبر گرامي اسلام -55
»ربكغَ ما اُنزِلَ اليَك من يا ايَها الرَّسولُ بلِّ« )2  »ما وليكُم االله و رسولُه و الَّذينَ آمنوُا الَّذينَ يقيمونَ الصلاةََ و يؤتْوُنَ الزَّكاَةَإِنَّ« )1

3( »نْكُمرِ مَأولي الأْم ولَ ووا الرسيعَأط وا االلهَ ويعَنوُا أطينَ آما الَّذهَا أيتطَْهيِراً« )4  »ي ركَُمطَهي و تيْلَ البأَه سالرِّج نْكُمع بذْهيااللهُ ل ريِدا يإِنَّم«

اهميت اين فرمان در كدام جمله است و خداوند ». . .لُ بلَّغ ما أُنزلَِ إلَِيك من ربك و إِن لمَ تفَعل فَما بلَّغت رسِالَته يا أيَها الرَّسو« ةشريف ةبا توجه به آي -56

دهد كه او را از چه چيزي، حفظ خواهد كرد؟ وعده مي) ص(به پيامبر اكرم 
خطرات احتمالي منافقان -»نزلَ إليَك من ربكما اُ« )2ينهاي قوم كافر سركشي -»نزلَ إليَك من ربكما اُ« )1

3( »التََهرِس لَّغتا ب4هاي قوم كافرين سركشي -»فَم( »التََهرِس لَّغتا بخطرات احتمالي منافقان -»فَم

؟اي دعوتش براي خود جانشين معين كردنددر ابتد ،در شرايطي كه حتي خويشانش دعوت او را نپذيرفته بودند) ص( چرا پيامبر گرامي اسلام -57
.هاشم از جانشين ايشان پيروي كنند خويشان خود را انذار دهد تا بعد از خودش بزرگان بني) ص( ضروري بود پيامبر اسلام )1
.ا به انتخاب مردم واگذار كردر  توان آن چنان اهميتي دارد كه از همان روزهاي اول دعوت بايد براي مردم مشخص شود و نمي) ص(جانشيني پيامبر )2
.اقدام به اين كار نمود) ص( از چنان اهميتي برخوردار است كه پيامبر) ص( حضور و پذيرش و مشاركت مردم در امر جانشيني رسول خدا )3
.عنوان امام انجام دهند ايشان كساني بهوري است كه پس از داد، ضر هايي را از جانب خداوند انجام مي مسئوليت) ص( طور كه پيامبر گرامي اسلام همان )4

چـه كسـاني »خَيرُ البرية«نازل شد و مصداق ) ص(در چه زماني بر پيامبر اكرم  »منوا و عملوا الصالحات أولئك هم خَيرُ البريةِإنَّ الّذينَ آ« ةشريف ةآي -58

هستند؟
)ع(پيروان حضرت علي  -كرد قت اسلام آشنا ميخدا اصحاب را با حقي ةدر كنار خان) ص(وقتي پيامبر  )1
مسلمانان صالح ةهم -كرد خدا اصحاب را با حقيقت اسلام آشنا مي ةدر كنار خان) ص(وقتي پيامبر  )2
)ع(پيروان حضرت علي  -فرمود عبداالله انصاري مي را براي جابربن) ع(اوصاف حضرت علي ) ص(وقتي پيامبر  )3
 مسلمانان صالح ةهم -فرمود عبداالله انصاري مي را براي جابربن) ع(حضرت علي اوصاف ) ص(وقتي پيامبر  )4

ترتيب مربوط بـه كـدام بعـد از رهبـري به» ثروت را ملاك برتري ندانستن«و » خاكستر پاشيدن بر سر و روي مباركشبر ) ص(صبر پيامبر « -59
؟ايشان است

اجراي عدالت -لسوزي در هدايت مردمكوشي و د سخت )2  اجراي عدالت -محبت و مدارا با مردم )1
مبارزه با فقر و محروميت -محبت و مدارا با مردم ) 4  مبارزه با فقر و محروميت -كوشي و دلسوزي در هدايت مردم سخت ) 3

ايم؟ پيام كدام سخن پيامبر را تفهيم جان خود كرده ،»، از همه داناتر است)ص(، پس از رسول خدا)ع(حضرت علي«: اگر بگوييم -60
1( »علي مرآنُو القُ القرآنِ ع مع عن موسي« )2    »ليبمِنزلةِ هارونَ م أنت«  

3( »علم يالحقِّ ع الحقُّ و مع علا مدينةُنَاَ« )4  »ي لمِالع و علي هاباب« 
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61- Reports warn that if the … earthquake happens, more than two million people will … lose their 

lives.  

1) probable – certain 2) probably – certain

3) probable – certainly 4) probably – certainly

62- Lana said she is thinking about living in another country. I told … that … will be a big change in 

her life.  

1) she – it 2) her – it 3) she – they 4) her – they

63- Thanks to vaccines, these diseases have been mostly eradicated in industrialized nations. The 

recent research shows that these vaccines may protect us against new diseases as they are 

produced to … .  

1) identify 2) predict 3) prevent 4) hurt

64- Gehrman: I have an unusual family. My little sister goes to bed at exactly 10:30 every night. She is 

a creature of … .  

Nicholas: I think we are the same. The other day, my father mistook a big … for a yellow apple. 

Isn’t that funny?  

1) frequency – potato 2) plan – onion

3) habit – quince 4) addiction – orange

65- Changes in diet and lifestyle are two important … in the development of several serious illnesses, 

including heart attacks.  

1) ideas 2) problems 3) regions 4) factors

66- It is a common belief that people with … education live longer and have a better living condition.  

1) creative 2) higher 3) popular 4) extra

67- Maria: Why are you such a lazy person, Ted? I bet you haven’t done any exercise in ages.  

Ted: I can’t help it, Maria. I … eat junkfood, but I still can’t lose some weight. What do you 

expect?   

Maria: Ah, enough! Listening to your complaints makes me … .  

1) always – interested 2) usually – calm

3) never – happy 4) rarely – sick

)2(زبان انگليسي 

PART A: Grammar and Vocabulary 
Directions: Questions 61-70 are incomplete sentences. Beneath each sentence you will see four words or phrases marked (1), (2), (3), and 
(4). Choose the one word or phrase that best completes the sentence. Then mark the correct choice on your answer sheet. 

دقيقه 15

)2( زبان انگليسي
Understanding People 

(Writing)
A Healthy Lifestyle

(Get Ready, …, Reading)
60تا  37هاي صفحه

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
:خود را بنويسيد 10گذاري چند از  هدف، )2(زبان انگليسي هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
براي آزمون امروز 10گذاري چند از هدفآزمون قبل10چند از

.صورت يك بار در هفته مطالعه نكنيدمطالعة درس زبان را حتماً در هفته پخش كنيد و هرگز به
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68- Their research team found that before 2000, 70 percent of the burned … returned to their 

previous tree mix.  

1) details 2) forests 3) cultures 4) letters

69- We completed our work, but if you do not like our … way, you can do it yourself considering the 

dangers and costs of working with heavy iron meters in hot days.  

1) arrangement 2) scanning 3) measurement 4) skimming

70- I don’t know how often and according to what they give us our right. However, the major 

members of the institute … a 4.2 percent pay increase this year.  

1) guess 2) receive 3) borrow 4) behave

According to psychologist John Holland, there are six types of personalities. Nobody is just 

one personality type, but most people are …(71)… one type. For each type, there are …(72)… 

jobs that might be right and other jobs that are probably wrong.  

The realistic type is practical and likes working with machines and tools. The investigative 

type is curious and likes to learn, analyze situations and overcome difficulties. The artistic type 

is imaginative and …(73)… himself or herself by creating art. The social type is …(74)… and 

likes helping or training other people. The enterprising type is outgoing and likes to lead other 

people. The conventional type is careful and likes to …(75)… traditional patterns. Regarding 

your personality type can help you make the right job decision.  

71- 1) honeslty   2) sadly 3) mainly 4) fluently

72- 1) simple     2) special 3) additional 4) risky

73- 1) respects 2) contains 3) understands 4) expresses

74- 1) hard-working   2) smart 3) friendly 4) depressed

75- 1) practice 2) follow 3) differ 4) check

Human beings used speech as a means of communication long before writing was invented. 

Writing represents, or symbolizes, “the sounds we make when we speak.” Written language is 

usually more formal than speech. In a typical conversation, a speaker will stop and start, leave 

a sentence unfinished and say “er” or “um” when thinking what to say next. Written 

language, by contrast, is much more tidy and organized. If you were to write down exactly 

what people were saying in a casual conversation, you would end up with a very rough and 

untidy piece of writing. Also, in a conversation, speakers often predict what someone is about 

to say next, and interrupt, or talk briefly at the same time as another person.  

PART C: Reading Comprehension  
Directions: Read the following passage and answer the questions by choosing the best choice  (1), (2), (3), or (4). Then mark the correct
choice on your answer sheet.

PART B: Cloze Test 
Directions: Read the following passage and decide which choice (1), (2), (3), or (4) best fits each space. Then mark the correct choice on
your answer sheet.
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When you speak, you can add colour to what you say in a number of ways. You can make 

your voice louder so that it will have a real impact; you can stress some important words or 

phrases so that your listeners pay specific attention to them; you can alter your tone, making 

your voice rise and fall as you speak; you can alter the pace at which you speak, speeding up 

or slowing down to make your speech more interesting. Experienced public speakers become 

expert at using these techniques. In everyday speech, using these techniques naturally makes 

for a lively and interesting conversation.  

Language is one of the finest achievements of the human race. It can be used or abused, but 

it has enormous power to influence. A world without language would not be the world that we 

know today.  

76- In order to make their speech more interesting, public speakers may do all of the following EXCEPT 

that they … .  

1) take different tones 2) make their voice louder

3) stress some important words 4) leave some sentences unfinished

77- What does the writer mean by the statement “A world without language would not be the world 

that we know today.” in the last paragraph? 

1) Language has changed the world a bit.

2) Man cannot live without language.

3) Language has played a very important role in human life.

4) Language is used for communication in the modern world.

78- The first paragraph is generally about … in human life. 

1) the invention of writing

2) speech as a means of communication

3) differences between speech and writing

4) the description of an informal conversation

79- The word “impact” in paragraph 2 is closest in meaning to … . 

1) quality 2) effect

3) function 4) strength

80- Which of the following best describes the author’s point of view towards language? 

1) Favorable 2) Indifferent

3) Emotional 4) Unsure
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عادي -)1( حسابان

](گاه با توجه به تعريف جزء صحيح كدام گزاره همواره صحيح است؟  دو عدد حقيقي باشند، آن yو  xاگر   -81 .)، نماد جزء صحيح است[
1( [x y] [x] [y]    2( [xy] [x][y]

3( [x y] [x] [y]    4 (1 1[x ] [x]  

1اي كه تابع ترين بازه بزرگ  -82 1f (x) x   روي آن مقادير مثبت دارد، كدام است؟

1 (11 3[ , )   2 (11 4[ , )   3 (1 0[ , )  4 (0 1( , )

با هم برابر هستند؟ gو fدر كدام گزينه توابع  -83

1 (3 2f (x) (x ) x    ،23 2g(x) (x ) (x )  

2 (1 1f (x) x x    ،2
1 1

x
g(x)

x x


  

3 (1 1f (x) x x    ،2
1 1

x
g(x)

x x


  

4 (1f (x) x  ،
21

1
x

g(x)
x






2اگر توابع  -84
1x

g(x)
x bx a




 
1و

1f (x)
x




h(x)توابع kبرابر باشند، به ازاي چه مقدار k  وe(x) [x] در بازة[a , b) بر

](شوند؟  هم منطبق مي .)، نماد جزء صحيح است[
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4 

برد تابع  -85
1 1
2 2

1

f : [ , ]

f (x)
x

   

 


 
شامل چند عدد صحيح است؟ ،

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
yنمودار تابعمربوط به  زيرشكل   -86 f (x) مساحت سطح محدود به نمودار تابع. استy [f (x)] و محورx 2ها در بـازة 6[ , ] كـدام

](است؟  .)، نماد جزء صحيح است[
1 (4       
2 (5  
3 (2  
4 (6  

5تابع  -87 32 2 2f (x) [x ] [x ] [x ]       2در بازة 3[ , ]ترتيب از راست به چپ داراي چند مقدار متمايز اسـت و مجمـوع ايـن به
](  دام است؟مقادير ك .)، نماد جزء صحيح است[

1 (6  ،21  2 (5  ،10  3 (6  ،15  4 (5  ،15

 )1(  حسابان
توابع )/2كل فصل ( تابع

تابع( نمايي و لگاريتمي
)نمايي

79تا  37هاي  صفحه

دقيقه 30 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
:خود را بنويسيد 10گذاري چند از  هدف، )1( حسابانهاي درس  گويي به سؤال طفاً قبل از شروع پاسخل

توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
براي آزمون امروز10ند ازگذاري چهدف آزمون قبل10چند از

.ها مسط شويد هاي كتاب درسي، اولين هدف طراحان سؤالات كنكور هستند؛ بر آنها و تمرين مثال
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يك است؟ به زير يككدام تابع   -88
1 (2 2f (x) x x 2 (1f (x) | x | 

3 (f (x) x x 4 (3f (x) x | x |  
2اگر. كنند ن آن يكديگر را هيچگاه قطع نميو وارو fتابع خطي  - 89 5f ( )   ،6باشدf ( .) مجموعة اعداد حقيقي است fدامنة تابع(كدام است؟  (

1 (2  2 (7  3 (9  4 (6  
fنمودار تابع  -90 (x)  كنيم تا بر تابع پايين منتقل ميسمت راست و يك واحد به سمت را يك واحد بهg(x) x  نمودار وارون. شود منطبق

fتابع (x) با تابعf (x) كنند؟ در كدام نقطه برخورد مي
1 (1 1( , )  2 (2 2( , )  3 (1 1( , )    4 (3 3( , )

3وارون تابع  -91 3f (x) x | x |   كدام است؟

1 (1
3 94
3 92

x
x

f (x)
x

x



    


2 (1
4 93
2 93

x
x

f (x)
x

x



    


3 (1
4 93
2 93

x
x

f (x)
x

x



    


4  (1
3 92
3 94

x
x

f (x)
x

x



    


24اگر  -92 3f (x) x x    ،24 4g(x) x x    و دامنة تابعf g بازة[a , b] باشد، حاصلab كدام است؟
1 (4  2 (6  3 (12  4 (16

1اگر  -93 2f (x) x  1وg(x) ax  باشند، به ازاي كدام مقدارa دو تابعg(x) وg(f (x)) روي محورx0اند؟ ها متقاطع(a )
1 (2  2 (2  3 (3  4 (3

2اگر  -94 1
x

(fog)(x)
x




1fو (x) x  باشد، ضابطة تابعg(x) كدام است؟

1 (2
1

2 2
x

x x



 
2 (

2
2 1

x

x x


 
3 (1

1x 
4 (

2
2

1
1

x x

x

  


1هاي معادلة به صورت زير باشد، مجموع جواب fنمودار تابعاگر   -95 2 3 3(fof )(x) x x    كدام است؟

1 (3           
2 (4
3 (4  
.معادله جواب ندارد) 4

برد تابع  -96
14 2 3

2 1

x x

x
f (x)

 



كدام است؟ 

1 (3( , )    2 (3[ , )    3 (1( , )    4 (1[ , )  

28yخط  -97  ، 2تابعنمودارxy  كند؟ را در كدام بازه قطع مي
1 (1 2( , )  2 (2 3( , )  3 (3 4( , )  4 (4 5( , )

1تابعنمودار در كدام بازه،   -98
1 2xy   2تابعنمودار بالاتر از

1
2

xy ( ) است؟

1 (2( , )    2 (2( , )   3 (1
2( , )     4 (1

2( , ) 

3نمودار تابع ،aبه ازاي كدام مجموعه مقادير  -99 1 xa
f (x) ( )

a


 به شكل مقابل است؟

1 (0( , )      2 (1
3( , )   3 (10 2( , )  4 (1 1

3 2( , )
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2معادلة  - 100 1 1x| | x   چند جواب دارد؟
فقط يك جواب مثبت) 2 دو جواب مثبت) 1

.جواب ندارد) 4  يك جواب مثبت و يك جواب منفي ) 3

موازي -)1( حسابان
  

گاه با توجه به تعريف جزء صحيح كدام گـزاره همـواره صـحيح دو عدد حقيقي باشند، آن yو  xاگر   - 101
](است؟  .)، نماد جزء صحيح است[

1( [x y] [x] [y]    2( [xy] [x][y]
3( [x y] [x] [y]    4 (1 1[x ] [x]  

1كه تابع اي ترين بازه بزرگ  - 102 1f (x) x   روي آن مقادير مثبت دارد، كدام است؟

1 (11 3[ , )   2 (11 4[ , )   3 (1 0[ , )  4 (0 1( , )

با هم برابر هستند؟ gو fدر كدام گزينه توابع  - 103
1 (3 2f (x) (x ) x    ،23 2g(x) (x ) (x )  

2 (1 1f (x) x x    ،2
1 1

x
g(x)

x x


  

3 (1 1f (x) x x    ،2
1 1

x
g(x)

x x


  

4 (1f (x) x  ،
21

1
x

g(x)
x






2توابع اگر  - 104
1x

g(x)
x bx a




 
1و

1f (x)
x




h(x)توابع kبه ازاي چه مقدار ،برابر باشند k و e(x) [x] در بازة[a , b)

]( شوند؟ بر هم منطبق مي .)، نماد جزء صحيح است[
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4 

برد تابع  - 105
1 1
2 2

1

f : [ , ]

f (x)
x

   

 


 
شامل چند عدد صحيح  ؟است،

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4 
yنمودار تابعمربوط به شكل مقابل   - 106 f (x) محدود به نمودار تابعسطح مساحت . استy [f (x)] و محورx2ها در بازة 6[ , ] كدام

](است؟  .)، نماد جزء صحيح است[
1 (4   
2 (5  
3 (2  
4 (6  

13اگر  - 107
x

[ ]  2باشد، حاصل عبارت 2 16 9 2 4x x x x      كدام است؟)[ .)، نماد جزء صحيح است[
2x) 2صفر) 1 3 (2x 4 (2x

5تابع  - 108 32 2 2f (x) [x ] [x ] [x ]       2در بازة 3[ , ]ايـنداراي چند مقدار متمايز است و مجمـوع  ترتيب از راست به چپ  به
](  كدام است؟مقادير  .)، نماد جزء صحيح است[

1 (6  ،21  2 (5  ،10  3 (6  ،15  4 (5  ،15

 )1(حسابان 
)2كل فصل (تابع 
70تا  37هاي  صفحه

دقيقه 30 مدرسة برنامة كه استي آموزان دانش مخصوص ها سوال نيا به دادن پاسخ: توجه
.اند نداده پاسخيعادسوالاتبهواستترعقبكانونبرنامةازهاآن

.ها مسط شويد هاي كتاب درسي، اولين هدف طراحان سؤالات كنكور هستند؛ بر آن ها و تمرين مثال
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2اگر. كنند ن آن يكديگر را هيچگاه قطع نميوو وار fتابع خطي  - 109 5f ( )   ،6باشدf ( .)مجموعة اعداد حقيقي است fدامنة تابع (كدام است؟  (
1 (2  2 (7  3 (9  4 (6  

fتابعنمودار   - 110 (x)  بر تابع تاكنيم  پايين منتقل ميسمت راست و يك واحد به سمت را يك واحد بهg(x) x   نمـودار .شـود  منطبـق
fوارون تابع (x) با تابعf (x) كنند؟ در كدام نقطه برخورد مي

1 (1 1( , )  2 (2 2( , )  3 (1 1( , )    4 (3 3( , )
3وارون تابع  - 111 3f (x) x | x |   كدام است؟

1 (1
3 94
3 92

x
x

f (x)
x

x



    


2 (1
4 93
2 93

x
x

f (x)
x

x



    


3 (1
4 93
2 93

x
x

f (x)
x

x



    


4  (1
3 92
3 94

x
x

f (x)
x

x



    


1تابعنمودار اگر   - 112
1

(a )x
f (x)

x





كدام است؟ aنسبت به نيمساز ناحية اول و سوم متقارن باشد، مقدار

 3) 4صفر) 3  1) 2  2) 1
24اگر  - 113 3f (x) x x   ،24 4g(x) x x   تابع دامنة fو gبازة[a , b]،حاصلباشدabاست؟ كدام

1 (4  2 (6  3 (12  4 (16

1اگر  - 114 2 1f {( , m) , ( , n) , ( , p)}  ،2 1 4g {( , a) , ( , b) , ( , z)}  ،2 12 2
f g

( )( )
f . g


  522 و 8

f g
( )( )

f . g


 ،باشد

2fمقدار
( )( )
g

كدام است؟ 

1 (1
2  2 (1

2  3 (1
44 (1

4
1اگر  - 115 2f (x) x  1وg(x) ax  به ازاي كدام مقدارباشند ،a دو تابعg(x) وg(f (x)) روي محورx0اند؟ متقاطع ها(a )

1 (2  2 (2  3 (3  4 (3

روي اعداد طبيعي به صورت  fتابع  - 116
3

2

n n
f (n) n

n


 


fof)27رابطة  ،kبه ازاي كدام عدد فرد. شود تعريف مي  )(k)   برقرار است؟

1 (53  2 (21  3 (51  4 (27  

2اگر  - 117 1
x

(fog)(x)
x




1fو (x) x   ،ضابطة تابعباشدg(x) كدام است؟

1 (2
1

2 2
x

x x



 
2 (

2
2 1

x

x x


 
3 (1

1x 
4 (

2
2

1
1

x x

x

  


1هاي معادلة باشد، مجموع جواب زيربه صورت  fاگر نمودار تابع  - 118 2 3 3(fof )(x) x x    ست؟كدام ا

1 (3    
2 (4
3 (4  
.معادله جواب ندارد) 4

3اگر  - 119
1f (x)

x



g(x)و [x] تابعباشند ،f

g
]( ؟شود نميتعريف چند نقطه با طول صحيح در  .)، نماد جزء صحيح است[

1 (4  2 (3  3 (2  4 (1   

اگر  - 120
29
1

x
f (x)

x





g(x)و [x] [ x]   باشند، دامنة تابعfog  كدام است؟)[ .)، نماد جزء صحيح است[

1 (3[ , )   2 (3 3[ , ]  3 (4 (

، زوج
فرد ،
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عادي -)2(هندسه 

هاي طراحي سؤال
هاي زير همواره محيطي است؟ يك از چهارضلعي كدام  - 121

الساقين ذوزنقة متساوي) 4  كايت ) 3  مستطيل ) 2  الاضلاع  متوازي) 1
A)ˆ090الزاوية در مثلث قائم  - 122 ) ABC ،5AB  12وAC  شعاع دايرة محاطي خارجي نظير ضلع .استAB كدام است؟

1 (2  2 (5  3 (6  4 (3  
به مساحت نه ضلعي منتظم محيطي اين دايره كدام است؟ 5اي به شعاع نسبت مساحت نه ضلعي منتظم محاطي دايره  - 123

1 (2 040cos  2 (2 05 20cos  3 (2 05 40cos  4 (2 020cos
AB)الساقين مطابق شكل زير دايرة محاطي مثلث متساوي  - 124 AC) ABC ،در نقاطD ،E وF   اسـت  بر اضلاع اين مثلـث ممـاس .

2AEاگر  8وCF   ،شعاع دايره كدام است؟باشد

1 (16
32 (8

33 (4
34 (14

3
ˆ2در شكل زير  - 125 ˆC A ،3AB AD  وBC CD كدام است؟ شعاع دايره. است

1 (2
2 (3
3 (1  
4 (2  

3ahهاي دايرة محاطي مثلثي با ارتفاع  - 126  ،5bh  6وch   مسـاحت. كنيم ضلعي منتظمي محاط مي رسم كرده و درون آن ششرا
ضلعي منتظم كدام است؟ شش

1 (300 3
982 (200 3

493 (100 3
984 (300 3

49
A)ˆ090الزاوية در مثلث قائم  - 127 ) ABC ،6BC  5و ˆB̂ C اگر مثلث. استA B C    تبديل يافتة مثلـثABC تحـت تبـديل

Aباشد، مساحت مثلث Tطولپاي B C   كدام است؟

1 (9
2  2 (6  3 (9  4 (12 

، شيب چه تعداد ازdنسبت به خط ABCDدر بازتاب چهارضلعي. است dموازي خط ABCDاز چهارضلعي BCدر شكل زير ضلع  - 128
؟كند نمياضلاع اين چهارضلعي تغيير 

1 (1      
2 (2  
3 (3  
4 (4  

و dنسبت به خـط  Bو  Aترتيب  بازتاب نقاط به Bو Aاگر .است 5و 2ترتيب  به dاز خط Bو Aهاي فاصلة نقطه زيردر شكل   - 129

3برابر BBخط تا وسط پاره AAخط فاصلة وسط پاره
AAباشد، مساحت چهارضلعي2 B B  كدام است؟

1 (8 5/2 (10 5/
3 (12 5/4 (14 5/

)2(هندسه 
هاي محيطي و دايره( دايره

هاي چهارضلعي -محاطي مثلث
/)محاطي و محيطي

هاي هندسي و تبديل
هاي تبديل(ا كاربرده
)بازتاب -هندسي

40تا  25هاي  صفحه

دقيقه 20 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
:خود را بنويسيد 10گذاري چند از  هدف، )2( هندسههاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال مي سؤال به چند 10از هر 

بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف

براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از

، تمامي تعاريف،)2(درس هندسه هاي بعديبراي رسيدن به نتيجة مناسب در آزمون
.هاي فصل دوم را با دقت مطالعه كنيد و كار در كلاس ها ليتفعا
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شكل نهايي كدام است؟. آوريم به دست مي 3dو 1d ،2dترتيب نسبت به محورهاي را به ABCDEFضلعي منتظم بازتاب شش  - 130

1 (  2    (  3    (  4    (

)گواه(هاي شاهد  سؤال

است؟ كدامقدرمطلق تفاضل دو زاوية ديگر . است  120°و 80°دو زاوية مجاور يك چهارضلعي محاطي   - 131
1 (°20  2 (°40  3 (°50  4 (°30

ATدو مماسAاز نقطة ثابت  - 132 ATپاره خط متغير و اند اي ثابت رسم شده بر دايره و BC طوري كـه نقطـة   ، بهبر دايره مماس استB
كدام است؟  ABC محيط مثلث. قرار دارد ATهمواره روي  Cو نقطةATهمواره روي

1(2
3 AT2(AT

3(3
2 AT4(2AT  

 ـ Bو  Aاست، دايـرة محـاطي داخلـي در نقـاط      3و  5ترتيب  ترين ضلع آن به ترين و كوچك اي كه طول بزرگ الزاويه در مثلث قائم  - 133 رب
؟كدام است ABطول . هاي قائم مماس است ضلع
1( 2  2 (5/2  3( 2  4 (1 5 2/

.است. . . لزوماً  ABCDچهارضلعي . آيد دست مي فقط يك نقطه به ABCDاز برخورد نيمسازهاي چهار زاوية داخلي چهارضلعي   - 134
محاطي) 4  مستطيل )3  محيطي) 2  لوزي )1

همواره درست است؟ ترين ضلع آن باشد، كدام نابرابري كوچك ABاگر . محيط بر يك دايره است ABCDچهارضلعي  - 135
1 (ˆ ˆC A  2 (ˆB̂ A  3 (ˆD̂ C  4 (ˆ ˆD B

1هاي اين ذوزنقه اگر نسبت قاعده. محيط است 3اي به شعاع  الساقيني بر دايره ذوزنقة متساوي  - 136
باشد، مساحت آن كدام است؟3

 1( 4 3  2( 8  3( 12  4( 8 3  
 صحيح است؟ تابعكدام گزينه در مورد اين . صورت زير تعريف شده است به  lبين نقاط صفحه و نقاط خط  Mتابع  - 137

M(A)گاه باشد، آن  lروي خط  Aطةاگر نق ● A.
M(A)گاه باشد، آن  lخارج خط Aاگر نقطة ● A  كهA  پاي عمودA  برl باشد مي.
1(M تبديل نيست.
2(M  طولپا نيستاست ولي يك تبديل.
3(M  دارد ها را ثابت نگه نمي طولپا است ولي شيب خطيك تبديل.
4(M  دارد ها را ثابت نگه مي شيب خطيك تبديل طولپاست و.

است؟داراي چند نقطة ثابت  M. صورت زير تعريف شده است به lبين نقاط صفحه و نقاط خط  Mمطابق شكل تابع   - 138
M(A)گاه  باشد، آن  lروي خط  Aاگر نقطة ● A.
M(A)گاه  باشد، آن lخارج خط  Aاگر نقطة ● A   كهA  پاي عمودA  برl  باشد مي.
صفر) 1
2 (1  
3 (2  
شمار بي) 4

Aخط  در شكل زير، پاره  - 139 B  خط  پاره ازتاب يافتةبAB  نسبت به خطd خط  اگر امتداد پاره. استAB  با خطd بسازد و 60°زاوية
2 3 5AB OO A B      باشد، اندازةAB كدام است؟

1 (5/0    2 (1  

3 (5 4 37 ( )  4 (5 4 37 ( )

.دادن به اين سؤالات اجباري است و در تراز كل شما تأثير داردپاسخ
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برابر Oتا  Pهرگاه فاصلة . است 2Pنقطة  ،2lنسبت به خط  1P بازتاب نقطةو  1Pنقطة  ،1lنسبت به خط  P بازتاب نقطةدر شكل زير،   - 140
كدام است؟ 2PPباشد، طول  4

1 (4  
2 (8  
3 (4 2   
4 (4 3 

موازي -)2(هندسه 

هاي طراحي سؤال
هاي زير همواره محيطي است؟ ضلعييك از چهار كدام  - 141

الساقين ذوزنقة متساوي) 4  كايت ) 3  مستطيل ) 2  الاضلاع  متوازي) 1
A)ˆ090الزاوية در مثلث قائم  - 142 ) ABC ،5AB  12وAC  شعاع دايرة محـاطي خـارجي. است

كدام است؟ ABنظير ضلع
1 (2  2 (5  3 (6  4 (3  

به مساحت نه ضـلعي منـتظم محيطـي ايـن 5اي به شعاع نسبت مساحت نه ضلعي منتظم محاطي دايره  - 143
دايره كدام است؟

1 (2 040cos  2 (2 05 20cos  3 (2 05 40cos  4 (2 020cos
AB)الساقين مطابق شكل زير دايرة محاطي مثلث متساوي  - 144 AC) ABC نقاط، درD ،E وF  ممـاس اسـت   بر اضلاع اين مثلـث .

2AEاگر  8وCF  باشد، شعاع دايره كدام است؟

1 (16
32 (8

33 (4
34 (14

3
ˆ2در شكل زير  - 145 ˆC A ،3AB AD  وBC CD شعاع دايره كدام است؟. است

1 (2
2 (3
3 (1  
4 (2  

3ahهاي دايرة محاطي مثلثي با ارتفاع  - 146  ،5bh  6وch  مسـاحت. كنيم ضلعي منتظمي محاط مي را رسم كرده و درون آن شش
ضلعي منتظم كدام است؟ شش

1 (300 3
982 (200 3

493 (100 3
984 (300 3

49
A)ˆ090الزاوية در مثلث قائم  - 147 ) ABC ،6BC  5و ˆB̂ C اگر مثلث. استA B C    تبديل يافتة مثلـثABC تحـت تبـديل

Aباشد، مساحت مثلث Tطولپاي B C   كدام است؟

1 (9
2  2 (6  3 (9  4 (12  

، شيب چه تعداد ازdنسبت به خط ABCDدر بازتاب چهارضلعي. است dموازي خط ABCDاز چهارضلعي BCدر شكل زير ضلع  - 148
؟كند نميعي تغيير اضلاع اين چهارضل

1 (1         
2 (2  
3 (3  
4 (4  

 )2( هندسه
هاي محيطي و دايره( دايره

هاي چهارضلعي -محاطي مثلث
هاي تبديل/ )محاطي و محيطي

هندسي و كاربردها
هاي هندسي تا ابتداي تبديل(

)بازتاب
37تا  25هاي  صفحه

دقيقه 20  مدرسة برنامة كه استي آموزان دانش مخصوص ها سوال نيا به دادن پاسخ: توجه
.اند نداده پاسخي عادسوالاتبهواستترعقبكانونبرنامةازهاآن

، تمامي تعاريف،)2(سه هاي بعدي درس هندبراي رسيدن به نتيجة مناسب در آزمون
.هاي فصل دوم را با دقت مطالعه كنيد و كار در كلاس ها فعاليت
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كدام است؟ DQطول. محيطي است ABCDذوزنقة  - 149
1 (18    
2 (16  
3 (12  
4 (24 

6در مثلثي اندازة يك ضلع  - 150 دام است؟شعاع دايرة محيطي اين مثلث ك. است 045و اندازة زاوية مقابل آن 2
1 (1          2 (2  3 (3  4 (6 

)گواه(هاي شاهد  سؤال

است؟ كدامقدرمطلق تفاضل دو زاوية ديگر . است  120°و 80°دو زاوية مجاور يك چهارضلعي محاطي   - 151
1 (°20  2 (°40  3 (°50  4 (°30

ATدو مماسAاز نقطة ثابت  - 152 ATپاره خط متغير و اند ثابت رسم شده اي بر دايره و BC طوري كـه نقطـة   ، بهبر دايره مماس استB
كدام است؟  ABC محيط مثلث. قرار دارد ATهمواره روي  Cو نقطةATهمواره روي

1(2
3 AT2(AT

3(3
2 AT4(2AT  

بـر Bو  Aاست، دايـرة محـاطي داخلـي در نقـاط      3و  5ترتيب  ترين ضلع آن به ترين و كوچك اي كه طول بزرگ الزاويه در مثلث قائم  - 153
؟كدام است ABطول . هاي قائم مماس است ضلع
1( 2  2 (5/2  3( 2  4 (1 5 2/

.است. . . لزوماً  ABCDچهارضلعي . آيد دست مي فقط يك نقطه به ABCDاز برخورد نيمسازهاي چهار زاوية داخلي چهارضلعي   - 154
محاطي) 4  مستطيل )3  محيطي) 2  لوزي )1

مواره درست است؟ه ترين ضلع آن باشد، كدام نابرابري كوچك ABاگر . محيط بر يك دايره است ABCDچهارضلعي  - 155
1 (ˆ ˆC A  2 (ˆB̂ A  3 (ˆD̂ C  4 (ˆ ˆD B

1هاي اين ذوزنقه اگر نسبت قاعده. محيط است 3اي به شعاع  الساقيني بر دايره ذوزنقة متساوي  - 156
باشد، مساحت آن كدام است؟3

 1( 4 3  2( 8  3( 12  4( 8 3  
 صحيح است؟ تابعكدام گزينه در مورد اين . تصورت زير تعريف شده اس به  lبين نقاط صفحه و نقاط خط  Mتابع  - 157

M(A)گاه باشد، آن  lروي خط  Aاگر نقطة ● A.
M(A)گاه باشد، آن  lخارج خط Aاگر نقطة ● A  كهA د پاي عموA  برl باشد مي.
1(M تبديل نيست.
2(M يك تبديل است ولي طولپا نيست.
3(M  دارد ها را ثابت نگه نمي طولپا است ولي شيب خطيك تبديل.
4(M  دارد ها را ثابت نگه مي شيب خطيك تبديل طولپاست و.

است؟داراي چند نقطة ثابت  M. صورت زير تعريف شده است به lبين نقاط صفحه و نقاط خط  Mمطابق شكل تابع   - 158
M(A)گاه  باشد، آن  lروي خط  Aاگر نقطة ● A.
M(A)گاه  باشد، آن dخارج خط  Aاگر نقطة ● A   كهA  پاي عمودA  برl  باشد مي.
  1) 2 صفر) 1

شمار بي) 4  2) 3
، همواره بر دايرة محيطي قرار دارد؟قرينة كدام نقطه در مثلث نسبت به اضلاع  - 159

ها عمودمنصفنقطة همرسي  )2    ها نقطة همرسي ارتفاع )1
ها نقطة همرسي نيمساز )4    ها نقطة همرسي ميانه )3

Cو C(O,R)دو دايرة  - 160 (O ,R )   خط اگر پاره. ندا مفروضTT يب در نقاطترت بهT وT هاي بر دايرهC وC مماس و چهارضلعي
OTT O يك چهارضلعي محيطي باشد، آنگاه دو دايرة ،C وC توانند نسبت به هم داشته باشند؟ چه وضعي مي

مماس داخل) 4  متقاطع ) 3  مماس خارج ) 2  متخارج ) 1

.ت اجباري است و در تراز كل شما تأثير دارددادن به اين سؤالاپاسخ
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آمار و احتمال

1اگر به ازاي  - 161 2 3n , ,،2 8 2nA [n , n ]  2باشد، مساحت نمودار
2 1 3A A A  كدام است؟

1 (100  2 (90  3 (80  4 (75  
Aاگر  - 162 {m | m | x}|    ،3B {t | t t}   2وC {h | h y}    سه مجموعة نـاتهي وA B B C   ،باشـد

2x y  كدام است؟(x , y )
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4 

2فرض كنيد  - 163 5A {x | x , | x | }   2و 5B { x | x , | x | }   ،  است؟ نادرستكدام گزينه
1 ((A B) (A B) A B      2 (2A B A 

3 (2 2B A (B A) (B A)     4 (A B B A  
فضاي نمونة اين آزمـايش. كنيم ر پرتاب ميسكه و در غير اين صورت دو تاس ديگ سهاگر عددي اول ظاهر شود، . كنيم تاسي را پرتاب مي  - 164

تصادفي چند عضو دارد؟
1 (104  2 (112  3 (120  4 (132   

در حـداقل1پيشامد رو شدن عدد  Cپيشامد هر دو تاس فرد و B، 6تاس كمتر ازپيشامد مجموع دو  Aدر پرتاب دو تاس با هم، اگر  - 165
است؟ درستگاه كدام رابطة زير  ها باشد، آن يكي از تاس

1 (A B A C   2 (B C A  3 (A C B  4 (A B C
P(Bاگر  - 166 A) P(A)  0و 8P(A B) / باشد، احتمال متمم پيشامدA كدام است؟

1 (0 4/  2 (0 5/  3 (0 6/  4 (0 7/
45اگـر احتمـال اسـتخدام خـانم    . استخدام كنـد  يك نفر راليسانس   از بين چند خانم و آقا با مدارك ليسانس و فوقخواهد  ميشركتي   - 167

كه خانمي با مدرك فوق ليسانس درصد باشد، احتمال اين 20درصد و استخدام آقا با مدرك ليسانس 35درصد، استخدام با مدرك ليسانس
استخدام شود، چقدر است؟

1 (0 25/  2 (0 30/  3 (0 35/  4 (0 40/

1اگر  - 168
5P(A B)  2و

9P(B A)  در اين صورت مقدار ،باشدP(A) P(B) كدام است؟

1 (1
45  2 (1

453 (19
454 (19

45

باشـد، bنصف cو احتمال برد a، سه برابرbاگر احتمال برد. كه تنها يك برنده دارد اند در يك مسابقه شركت كرده cو a ،bسه فرد  - 169
د، چقدر است؟برنده شو cيا aكه احتمال اين

1 (2
112 (2

33 (5
114 (5

9
Sة تصــادفيربــدر يــك تج  - 170 {x , y , ... , z} اگــر. اســت  فضــاي نمونــهP(z) , ... , P(y) , P(x)  يــك دنبالــة حســابي تشــكيل

P(x))دهند P(z)) 1كه به طوري
12P(x)  1و قدر نسبت

شـود كه روي اين فضاي نمونه تعريف مـي  تعداد پيشامدهاي متمايزيباشد،  30
كدام است؟ 

1 (64  2 (128  3 (256  4 (512  

   

دقيقه 15
آمار و احتمال

 آشنايي با مباني رياضيات
ضرب دكارتي بين دو(

مباني( احتمال )/مجموعه
)شانس احتمال غيرهم -احتمال

51تا  35هاي  صفحه

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
:خود را بنويسيد 10گذاري چند از  هدف، آمار و احتمالهاي درس  ؤالگويي به س لطفاً قبل از شروع پاسخ

توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از

زينة درست يا نادرست خواسته شده است، قبل از پاسخ نهايي هر چهاردر سؤالاتي كه گ
.گزينه را به دقت بخوانيد
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عادي -)2(فيزيك 

خازن شروع به ذخيره كـردن بنديم، الكتريكي مطابق شكل زير ميار را در مدار يك خازن بدون بكه  زماني  - 171
.يابد ، ادامه مي…كند و اين موضوع تا زماني كه  بار الكتريكي مي

با صفر شوداختلاف پتانسيل ميان دو صفحة خازن برابر ) 1
دو پايانة باتري يكسان شودبا اختلاف پتانسيل ميان اختلاف پتانسيل ميان دو صفحة خازن ) 2
در خازن با بار باتري برابر شودبار ذخيره شده ) 3
مدار ماكزيمم شود جريان الكتريكي در) 4

2صـفحات خـازن را  بـين  اگر فاصلة . كنيم ر كرده و از مولد جدا ميپV با اختلاف پتانسيلكه بين صفحات آن هوا است، خازن تختي را   - 172
شود؟ ر كنيم، انرژي ذخيره شده در خازن چند برابر ميپطور كامل  به 3الكتريكي با ثابت برابر و فضاي بين صفحات را با دي

1 (3
22 (9

43 (2
34 (4

9
انرژي پتانسيل الكتريكي ذخيره شدهاندازة تغييرات . مطابق شكل زير است ،در آنبرحسب بار ذخيره شده دو سر يك خازن نمودار ولتاژ   - 173

است؟ Cو Bحالتذخيره شده در اين خازن بين دو غييرات انرژي اندازة تچند برابر  Bو Aحالتدر اين خازن بين دو 
1 (1    
2 (2  

3 (1
3

4 (6  
20اي به مساحت فحه كليد رايانهيك كليد از ص  - 174 1/ cm 5و به فاصلةmm ايـن كليـد بـا عـايقي بـه ضـريب. قرار داردثابت  از صفحة

خازن با فشار دادن كليداين ظرفيت  اگر كليد و صفحة ثابت را، معادل صفحات يك خازن تخت درنظر بگيريم، .است ر شدهپ 4الكتريك دي
0به مقدار متر است؟ تغيير فاصله بين دو صفحه چند ميلي. شود رسد كه توسط مدارهاي الكتريكي رايانه آشكار مي پيكوفاراد مي /2
12

0 8 85 10 F
( / )

m
  

1 (1 77/  2 (3 23/  3 (4 85/  4 (2 75/
23ظرفيت خازن تختي  - 175 F 54انـرژي ذخيـره شـده در ايـن خـازن      ،افزايش يابد 30%آن ذخيره شده در اگر بار الكتريكي . است J

.)دهد و ظرفيت خازن تغييري نكرده است پديدة فروشكست رخ نمي(است؟  Cاولية خازن چندذخيره شدة بار . يابد ايش ميافز
1 (3  2 (30  3 (6  4 (60  

5برابر كنيم، بار ذخيره شده در خازن بـه انـدازة  2صفحة خازن را دو اگر فاصلة بين . ولتي وصل است 25خازن تختي به يك مولد  - 176 C
ظرفيت اين خازن چند ميكروفاراد است؟. يابد كاهش مي

1 (0 2/  2 (0 3/  3 (0 4/  4 (0 5/
0كشد تا يك باتري قلمي نو ضمن فراهم آوردن جريان الكتريكي متوسط ساعت طول مي 200  - 177 ،مدار الكتريكـي آمپر براي يك  ميلي /4

ساعت است؟ -ذخيره شده در اين باتري چند آمپر بار الكتريكي اولية. مل تخليه شودطور كا به
1 (80  2 (32 10  3 (62 10  4 (28 10

)يكاي اهم  - 178 ) درSIيك از يكاهاي زير است؟ ا كداممعادل ب

1 (V .s
[ ]

C
2 (V .C

[ ]
s

3 (
2V .J

[ ]
s

4 (
2V .s

[ ]
J

) 2(فيزيك  
از ابتداي( الكتريسيتة ساكن
جريان)/ خازن تا پايان فصل

از ابتداي فصل تا( الكتريكي
در مدارهاي ابتداي توان

)الكتريكي
66تا  32هاي  صفحه

دقيقه 30 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
:خود را بنويسيد 10گذاري چند از  هدف، )2( فيزيكهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

بوده است؟ 10در آزمون قبل چند از عملكرد شما 
 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف

براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از

ثحهاي جبراني مبا در ايستگاه.هاي جبراني برنامة راهبردي، حلال مشكلات استايستگاه
.هايتان را جبران كنيدمانده را مطالعه كرده و ضعفعقب
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جريان متوسط عبوري از رسانا در كـدام بـازة زمـاني. است زيرابق شكل نمودار بار الكتريكي شارش شده از يك رسانا برحسب زمان مط  - 179
تر است؟ بيشمشخص شده 

1tتا 0) 1
2 (1t 2تاt
3 (2t 3تاt

3tتا 0) 4

201وصل است و از آن در هر ثانيه يبه اختلاف پتانسيل ثابت Rمقاومت ،مطابق مدار شكل زير  - 180 25 10/   اگـر. كنـد  الكترون عبور مـي
4مقاومت R جايگزين مقاومتR نمايد؟ در مدار شود، در هر دقيقه چند الكترون از اين مقاومت عبور مي

1 (201 25 10/ 

2 (205 10

3 (211 875 10/ 

4 (193 125 10/ 
اگر هـر دو مقاومـت را بـه. مطابق شكل است ،ها آنبرحسب اختلاف پتانسيل دو سر  Bو Aمجزاي جريان عبوري از دو مقاومت نمودار  - 181

Aحاصل .است Btو Atترتيب به Bو Aهاي از مقاومت q مدت زمان عبور بار الكتريكي، ثابتي ببنديمو اختلاف پتانسيل برابر 

B

t

t




).و يكسان است دما ثابت(كدام است؟ 

1 (1
5

2 (5  
3 (25  

4 (1
25

1قطر آن ،40cmطول يك سيم فلزي همگن  - 182 5/ mm  160و مقاومـت آن  گـن بـهسـيم را ذوب كـرده و از آن سـيمي هم   . اسـت
2مقاومت 5/  آن يكسـاننهـايي   و دمـاي اوليـه و  ثابت  سيمجرم  ،در اثر ذوب شدن(متر است؟  چند سانتيجديد طول سيم . سازيم مي

.)است
1 (64  2 (8  3 (5  4 (20  

20با  - 183 kg 3از يك رساناي فلزي به چگالي
38 10 kg

m
  82و مقاومت ويـژة 10 .m ،   25سـطح مقطـع   همگـن بـا  سـيميmm

؟استمقاومت الكتريكي اين سيم چند اهم . ايم ساخته
1 (2  2 (1  3 (8  4 (5  

1المنت يك بخاري برقي از سيمي به طول  - 184 2/ m 2و قطر مقطعmm 0320مقاومـت ويـژة ايـن سـيم در دمـاي     . ساخته شده است C

56برابر 8 10/ .m  3و ضريب دمايي مقاومت ويژة آن 12 10
K

 0100سيماگر دماي . است C بـه چنـد ، مقاومت آنافزايش يابد
)3رسد؟  اهم مي ) 

1 (32 64/  2 (23 46/  3 (27 2/  4 (8 16/
…ه شـعاع  اي ب در اين صورت بايد استوانه برابر كنيم،4 را rشعاع سطح مقطع بهاي شكل  استوانهاگر بخواهيم مقاومت يك سيم مسي   - 185

.)دما ثابت و يكسان است( .از داخل سيم مسي خالي كنيم

1 (3
2 r  2 (2

2 r  3(2
r4 (3

r

2صورت ابعاد يك قطعه فلز مكعبي شكل به  - 186 4 20cm cm cm  را بـه اخـتلاف پتانسـيل قطعـه وقتي دو وجه موازي ايـن  . باشد مي
.)دما ثابت فرض شود(عبوري از سيم به كمينة آن كدام است؟  جريانبيشينة  ، نسبتوصل كنيم Vالكتريكي ثابت

1 (100  2 (10  3 (80  4 (40 
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مقطـع مربعـي بـه طـولسطح با همگن و بار ديگر سيمي  aاي به قطر مقطع دايره يك بار سيمي همگن با سطح ،معيني فلز مسجرم از   - 187
وصـل 2Vمقطع مربعي را به اختلاف پتانسـيل سطح و سيم با  Vبه اختلاف پتانسيلاي را  مقطع دايرهسطح اگر سيم با . سازيم مي aضلع
دمـا( مقطع مربعي شكل اسـت؟ سطح اي چند برابر سيم با  مقطع دايرهسطح در اين صورت نسبت جريان الكتريكي عبوري از سيم با  كنيم،

).ثابت و يكسان است

1 (32


2 (16


3 (
2

32
4 (

2

16


1اگر  - 188 1300R   ،باشدa ،b وn 2تيب از راست به چپ داراي چه رنگي بوده وتر بهR چند اهم است؟
1003 ،اي، نارنجي، قرمز قهوه) 1
1300  ،اي قرمز، نارنجي، قهوه) 2
3100 ،اي، قرمز نارنجي، قهوه) 3
3100اي، نارنجي، قرمز،  قهوه )4

هر يك از اين دو مولد را به مقاومـت. ها، مطابق شكل زير است بر حسب جريان گذرنده از آن Bو  Aنمودار اختلاف پتانسيل دو سر مولد   - 189
شد؟چند اهم باشد تا اختلاف پتانسيل دو سر هر دو مولد يكسان با R. كنيم وصل مي Rخارجي 

1 (1    
2 (5  
3 (10  
4 (15   

1اي كه درون مدار قرار دارد،  باشد، اختلاف پتانسيل الكتريكي دو سر باتري 1كه تنها مقاومت خارجي مدار  وقتي  - 190 5/ V است و زماني
ترتيب نيروي محركة باتري و مقاومت درونـي آن بـر حسـب به. يابد افزايش مي 2Vاختلاف پتانسيل به شود، اين  مي 2كه اين مقاومت 

كدام است؟ SIواحدهاي 
1 (3 1و  3) 2  1و  /5 5/  3 (3 1و  /5 1و  3) 4  /5

موازي -)2(فيزيك  

بنديم، خازن شروع به ذخيره كـردن كه يك خازن بدون بار را در مدار الكتريكي مطابق شكل زير مي زماني  - 191
.يابد ، ادامه مي…كند و اين موضوع تا زماني كه  تريكي ميبار الك
اختلاف پتانسيل ميان دو صفحة خازن برابر با صفر شود) 1
اختلاف پتانسيل ميان دو صفحة خازن با اختلاف پتانسيل ميان دو پايانة باتري) 2

يكسان شود
بار ذخيره شده در خازن با بار باتري برابر شود) 3
ريان الكتريكي در مدار ماكزيمم شودج) 4

2اگر فاصلة بـين صـفحات خـازن را   . كنيم پر كرده و از مولد جدا مي Vخازن تختي را كه بين صفحات آن هوا است، با اختلاف پتانسيل  - 192
شود؟ طور كامل پر كنيم، انرژي ذخيره شده در خازن چند برابر مي به 3الكتريكي با ثابت برابر و فضاي بين صفحات را با دي

1 (3
22 (9

43 (2
34 (4

9
اندازة تغييرات انرژي پتانسيل الكتريكي ذخيره شده. ه شده در آن، مطابق شكل زير استنمودار ولتاژ دو سر يك خازن برحسب بار ذخير  - 193

است؟ Cو Bچند برابر اندازة تغييرات انرژي ذخيره شده در اين خازن بين دو حالت Bو Aدر اين خازن بين دو حالت
1 (1          
2 (2  

3 (1
3

4 (6  

 )2( فيزيك
از ابتداي(الكتريسيتة ساكن 
جريان )/خازن تا پايان فصل

از ابتداي فصل تا( الكتريكي
)ها ابتداي انواع مقاومت

56تا  32هاي  صفحه

دقيقه 30 مدرسة برنامة كه استي آموزان دانش مخصوص ها سوال نيا به دادن سخپا: توجه
.اند نداده پاسخيعادسوالاتبهواستترعقبكانونبرنامةازهاآن

رنگ شماره 
اي قهوه  1
قرمز  2
نارنجي  3

ثحهاي جبراني مبا در ايستگاه.كلات استهاي جبراني برنامة راهبردي، حلال مش ايستگاه
.هايتان را جبران كنيدمانده را مطالعه كرده و ضعفعقب
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20اي به مساحت يك كليد از صفحه كليد رايانه  - 194 1/ cm 5و به فاصلةmm ايـن كليـد بـا عـايقي بـه ضـريب. از صفحة ثابت قرار دارد
اگر كليد و صفحة ثابت را، معادل صفحات يك خازن تخت درنظر بگيريم، ظرفيت اين خازن با فشار دادن كليد. پر شده است 4الكتريك دي

0به مقدار متر است؟ تغيير فاصله بين دو صفحه چند ميلي. شود رسد كه توسط مدارهاي الكتريكي رايانه آشكار مي اد ميپيكوفار /2
12

0 8 85 10 F
( / )

m
  

1 (1 77/  2 (3 23/  3 (4 85/  4 (2 75/
23فيت خازن تختيظر  - 195 F 54افزايش يابد، انـرژي ذخيـره شـده در ايـن خـازن      30%اگر بار الكتريكي ذخيره شده در آن . است J

.)دهد و ظرفيت خازن تغييري نكرده است يدة فروشكست رخ نميپد(است؟  Cبار ذخيره شدة اولية خازن چند. يابد افزايش مي
1 (3  2 (30  3 (6  4 (60  

5برابر كنيم، بار ذخيره شده در خازن بـه انـدازة  2دو صفحة خازن را  اگر فاصلة بين. ولتي وصل است 25خازن تختي به يك مولد  - 196 C
ظرفيت اين خازن چند ميكروفاراد است؟. يابد كاهش مي

1 (0 2/  2 (0 3/  3 (0 4/  4 (0 5/
0كشد تا يك باتري قلمي نو ضمن فراهم آوردن جريان الكتريكي متوسط ساعت طول مي 200  - 197 آمپر براي يك مدار الكتريكـي، ميلي /4

ساعت است؟ -ري چند آمپربار الكتريكي اولية ذخيره شده در اين بات. طور كامل تخليه شود به
1 (80  2 (32 10  3 (62 10  4 (28 10

)يكاي اهم  - 198 ) درSIيك از يكاهاي زير است؟ معادل با كدام

1 (V .s
[ ]

C
2 (V .C

[ ]
s

3 (
2V .J

[ ]
s

4 (
2V .s

[ ]
J

متوسط عبوري از رسانا در كدام بازةالكتريكي جريان . نمودار بار الكتريكي شارش شده از يك رسانا برحسب زمان مطابق شكل زير است  - 199
تر است؟ شده بيشزماني مشخص 

1tتا 0) 1
2 (1t 2تاt
3 (2t 3تاt

3tتا 0) 4

201به اختلاف پتانسيل ثابتي وصل است و از آن در هر ثانيه Rمطابق مدار شكل زير، مقاومت  - 200 25 10/   اگـر. كنـد  الكترون عبور مـي
4مقاومت R جايگزين مقاومتR  نمايد؟ شود، در هر دقيقه چند الكترون از اين مقاومت عبور ميدر مدار

1 (201 25 10/ 

2 (205 10

3 (211 875 10/ 

4 (193 125 10/ 
اگر هـر دو مقاومـت را بـه. ها، مطابق شكل است برحسب اختلاف پتانسيل دو سر آن Bو Aجريان عبوري از دو مقاومت مجزاي نمودار  - 201

Aحاصل. است Btو Atترتيب به Bو Aهاي از مقاومت qاختلاف پتانسيل برابر و ثابتي ببنديم، مدت زمان عبور بار الكتريكي 

B

t

t




.)دما ثابت و يكسان است(كدام است؟ 

1 (1
5

2 (5  
3 (25  

4( 1
25
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1، قطر آن40cmطول يك سيم فلزي همگن  - 202 5/ mm  160و مقاومـت آن  سـيم را ذوب كـرده و از آن سـيمي همگـن بـه. اسـت
2مقاومت 5/  در اثر ذوب شدن، جرم سيم ثابت و دمـاي اوليـه و نهـايي آن يكسـان(متر است؟  انتيطول سيم جديد چند س. سازيم مي

.)است
1 (64  2 (8  3 (5  4 (20  

20با  - 203 kg  3چگالياز يك رساناي فلزي به
38 10 kg

m
  82و مقاومت ويـژة 10 .m      25، سـيمي همگـن بـا سـطح مقطـعmm

مقاومت الكتريكي اين سيم چند اهم است؟. ايم ساخته
1 (2  2 (1  3 (8  4 (5  

1المنت يك بخاري برقي از سيمي به طول  - 204 2/ m 2و قطر مقطعmm 0320مقاومـت ويـژة ايـن سـيم در دمـاي     . ساخته شده است C

56برابر 8 10/ .m  3ي مقاومت ويژة آنو ضريب دماي 12 10
K

 0100اگر دماي سيم. است C افزايش يابد، مقاومت آن بـه چنـد

)3رسد؟  اهم مي ) 

1 (32 64/  2 (23 46/  3 (27 2/  4 (8 16/

…اي به شـعاع   برابر كنيم، در اين صورت بايد استوانه4را  rاي شكل به شعاع سطح مقطع اگر بخواهيم مقاومت يك سيم مسي استوانه  - 205

.)دما ثابت و يكسان است. (از داخل سيم مسي خالي كنيم

1 (3
2 r  2 (2

2 r  3(2
r4 (3

r

2صورت ابعاد يك قطعه فلز مكعبي شكل به  - 206 4 20cm cm cm  وقتي دو وجه موازي ايـن قطعـه را بـه اخـتلاف پتانسـيل. باشد مي
.)دما ثابت فرض شود(وصل كنيم، نسبت بيشينة جريان عبوري از سيم به كمينة آن كدام است؟  Vالكتريكي ثابت

1 (100  2 (10  3 (80  4 (40   
مقطـع مربعـي بـه طـولسطح و بار ديگر سيمي همگن با  aاي به قطر بار سيمي همگن با سطح مقطع دايرهمعيني فلز مس، يك جرم از   - 207

وصـل 2Vرا به اختلاف پتانسـيل  مقطع مربعيسطح و سيم با  Vاي را به اختلاف پتانسيل مقطع دايرهسطح اگر سيم با . سازيم مي aضلع
دمـا(مقطع مربعي شكل اسـت؟  سطح اي چند برابر سيم با  مقطع دايرهسطح كنيم، در اين صورت نسبت جريان الكتريكي عبوري از سيم با 

.)ثابت و يكسان است

1 (32


2 (16


3( 
2

32
4 (

2

16


اين خازن چندذخيره شده در انرژي  يابد،كاهش % 60ر شده، اختلاف پتانسيل دو سر آنقسمتي از بار الكتريكي يك خازن پ تخليةبا اگر   - 208
يابد؟ درصد كاهش مي

1 (16  2 (84  3 (36   4 (64  
طـور كامـل توسـط بـه و فضاي بين دو صفحة آن را بـه آرامـي    ،ايم و پس از پر شدن مطابق شكل خازني را به دو سر مولدي متصل كرده  - 209

تاژ دو سر خازن برحسب بار خازن كدام است؟نمودار تغييرات ول .كنيم الكتريكي پر مي دي

1 (  2   (  3  (  4(   
80خازنذخيره شده در آن بار يابد،  افزايش  20Vاختلاف پتانسيل دو سر خازنياگر   - 210 C  1200ذخيره شده در آنو انرژي J افزايش

.)دهد فروشكست رخ نمي(خازن چند ولت است؟ دو سر اختلاف پتانسيل نهايي . دياب مي
1 (25  2 (70  3 (60  4 (30 
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عادي -)2(شيمي 

قرار داد؟ dو a ،b،cترتيب از راست به چپ به جاي توان به هاي آلي را مي ركيبكدام ت  - 211
وازلين، گريس، هگزان، اوكتان) 1
هگزان، گريس، دكان، وازلين) 2
دكان، وازلين، پنتان، هپتان) 3
هپتان، وازلين، گريس، دكان) 4

كند؟ ترتيب از راست به چپ كدام تركيب را معرفي مي هر يك از موارد زير به  - 212
.ها است دومين عضو خانوادة آلكين* 
.از شش اتم كربن داردمتشكل اي  اي است كه حلقه شدههيدروكربن سير* 
.ها به نام آروماتيك است دروكربنسرگروه خانوادة مهمي از هي* 
10هاي آروماتيك با فرمول مولكولي خانوادة تركيب جزو*  8C H است.
نفتالن -سيكلوهگزان -بنزن -اتين) 2  نفتالن  -بنزن -سيكلوهگزان -پروپين) 1

انسيكلوهگز -نفتالن -بنزن -اتين) 4  بنزن  -نفتالن -سيكلوهگزان -پروپين) 3
11است؟  نادرستكدام گزينه   - 213 12(H , C : g .mol ) 

.هاي آروماتيك يكسان است در اتين و در سرگروه هيدروكربن Hبه Cهاي نسبت شمار اتم) 1
.باشد گرم بر مول مي 28تفاوت جرم مولي بنزن و نفتالن برابر با) 2
.كند رنگ مي ها برم مايع را بي هگزن با هم يكسان است ولي تنها يكي از آن -1فرمول مولكولي سيكلوهگزان و) 3
Cشمار پيوندهاي) 4 H 1،در هر مولكول سيكلوهگزان .اين پيوندها در هر مولكول نفتالن است برابر شمار /5

…جز بههستند،  نادرستهاي زير   همة گزينه  - 214

.گويند ها، اسيدها و آب از نفت خام را پالايش مي جدا كردن نمك) 1
.تر است شوند، بيش هاي بالايي برج كه گازها جدا مي ضمن جداسازي اجزاي نفت خام در برج تقطير، دما در قسمت) 2
.شوند هايي با نقطة جوش نزديك به هم از نفت خام جداسازي مي به صورت مخلوطها  هيدروكربنجزء نفت خام،  به تقطير جزءدر ) 3
.شود رود و تنها مقدار كمي از آن صرف سوزاندن و تأمين انرژي مي قسمت اعظم نفت خام به عنوان خوراك پتروشيمي به كار مي) 4

حيح است؟هاي زير ص يك از گزينه كدام  - 215
.از جهان است تر سرانة مصرف نان، برنج، شكر، نمك خوراكي و روغن در ايران بيش) 1
.كارشناسان تغذيه بر مصرف حبوبات مانند نخود و لوبيا براي تأمين پروتئين و براي پيشگيري و ترميم پوكي استخوان تأكيد دارند) 2
.دهد را به ازاي هر فرد در يك گسترة زماني معين نشان ميسرانة مصرف مادة غذايي، حداقل مقدار مصرف آن ) 3
.آيد هاي غذايي به وجود مي ها در وعده ها و يون پوكي استخوان به دليل افزايش نامتناسب برخي مولكول) 4

با توجه به شكل مقابل، كدام گزينه صحيح است؟  - 216
.است Aتر از ذرات ظرف بيش Bميانگين انرژي جنبشي ذرات ظرف) 1
.است Bبرابر با انرژي جنبشي هر ذره از ظرف Aانرژي جنبشي هر ذره از ظرف) 2
.تر از يك است بيش Aظرفذرات به  Bنسبت مجموع انرژي جنبشي ذرات ظرف) 3
.است Aدو برابر ميانگين تندي ذرات در ظرف ،Bميانگين تندي ذرات در ظرف) 4

) 2(شيمي 
قدر هداياي زميني را بدانيم

ها، از ابتداي آلكان(
هايي با پيوندهاي هيدروكربن

در پي ) / يگانه تا انتهاي فصل
ابتداي فصل تا از( غذاي سالم

ابتداي آنتالپي، همان محتواي
)انرژي است

63تا  32هاي  صفحه

دقيقه 10 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
:ويسيدخود را بن 10گذاري چند از  هدف، )2(شيمي هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از

باشد؛ اگر درسي در آزمون هاي آزمون دادن ميترين تكنيكمديريت زمان در آزمون از مهم
.دشوار بود، از هدر دادن زمان براي حل سؤالات دشوار خودداري نماييد
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گرم فلز طـلا 150درجة سلسيوس افزايش داد، دماي 13را به اندازة گرم فلز آلومينيم 120با مقدار گرمايي كه بتوان به وسيلة آن دماي  - 217
0ترتيب برابر با ظرفيت گرمايي ويژة دو فلز طلا و آلومينيم به(توان افزايش داد؟  را چند درجة سلسيوس مي 0و /128 ژول بر گرم بر /900

.)باشد درجة سلسيوس مي
1 (73 125/  2 (77 125/  3 (81 625/  4 (87 625/

1(اند؟  هاي زير درست كدام موارد از عبارت  - 218 10 236/ : J .g .K نقرهc , 0 128/طلاc(
090با قرار دادن يك استكان چاي با دماي) الف C 025ثابت درون يك اتاق با دماي Cيابد كاهش مي ، انرژي گرمايي و دماي آن با گذشت زمان .
.ظرفيت گرمايي ويژه در دما و فشار اتاق، افزون بر نوع ماده به مقدار آن نيز بستگي دارد) ب
.شود ارز با آن مقدار انرژي گرمايي دانست كه به دليل تفاوت در دما جاري مي هم توان ميگرما را ) پ
060سطح يكسان، از محيطي با دمايجرم و دما، زميني با  اي سيب نان و تكه اي تكهبا انتقال ) ت C    020به محيطـي بـا دمـاي Cتكـة ،

.شود دما مي زميني زودتر با محيط هم سيب
060يكسان، در محيطي با دماي ثابتو سطح جرم  از جنس نقره و طلا، با دما، سكهبا قرار دادن دو ) ث C، ،در يك بازة زمـاني مشـخص

.تر خواهد بود تغييرات دماي سكة طلا نسبت به سكة نقره سريع
»ث«و » ت«، »ب«) 4  »ث«و » ت«، »الف«) 3  » ت«و » پ«، »ب«) 2  » ث«و » پ«، »الف«) 1

است؟ نادرست) 2(و ) 1(كدام گزينه در مورد مقايسة نمودارهاي   - 219
گرما و تغيير دمـاعلامت  ،)1(و محيط در نمودار  شدن انرژي بين سامانه جاريبا ) 1

0Q براي سامانه به صورت   0و  است.
هايي هستند كه با وجود ثابت بودن دما، ميان سـامانه نمودارها مربوط به واكنش) 2

.شود و محيط پيرامون، انرژي داد و ستد مي
دهندة فرايند گوارش و سوخت و ساز شير در بدن است كه در آن ، نشان)2(دار نمو) 3

0Qگرما براي سامانه به صورتعلامت    برابـر بـا ي سـامانه در آن و تغيير دمابوده
.صفر است

. يابد ن انرژي از سامانه به محيط، دماي سامانه كاهش ميدهد كه در آن با جاري شد دما شدن شير در بدن را نشان مي ، فرايند هم)1(نمودار ) 4
…جز بههاي زير درست هستند،   زينههمة گ  - 220

هاي شيميايي، تغيير آن و تأثيري كه بر حالـت مـاده اي از علم شيمي است كه به بررسي كمي و كيفي گرماي واكنش ترموشيمي شاخه) 1
.پردازد دارد، مي

«واكنش اغلب گرماي آزاد شده در ) 2
025

2 2 2C
H (g) Cl (g) HCl(g) «ناشي از تفاوت انرژي گرمايي در واكنش ها دهنده ،

.باشد ها مي و فراورده
افزايش دهـيم،ها  آنها را با تغيير حالت فيزيكي  دهنده هر چه پايداري واكنشدر صورت ثابت ماندن شرايط، در يك واكنش گرماده، ) 3

.يابد الت اوليه كاهش ميميزان گرماي آزاد شده نسبت به ح
. يت استتر از يك مول گراف مول الماس بيش گرماي حاصل از سوختن يك ،در شرايط يكسان وگرافيت و الماس دو آلوتروپ كربن هستند ) 4

موازي -)2(شيمي 
  

قرار داد؟ dو a ،b،cترتيب از راست به چپ به جاي توان به هاي آلي را مي كدام تركيب  - 221
وازلين، گريس، هگزان، اوكتان) 1
هگزان، گريس، دكان، وازلين) 2
دكان، وازلين، پنتان، هپتان) 3
هپتان، وازلين، گريس، دكان) 4

6زنجير هاي راست با توجه به آلكان  - 222 14C H ،10 22C H ،25 52C H 4و 10C Hپاسخ درسـت هـر سـه ،
.)اند آمده» پ«و » ب«، »الف«ترتيب  ها از راست به چپ به گزينه(پرسش زير در كدام گزينه آمده است؟ 

ها بيشتر است؟ م هيدروكربن در برابر جاري شدن از ساير هيدروكربنمقاومت كدا) الف
نقطة جوش كدام هيدروكربن از گريس بيشتر است؟) ب
اتاق به حالت گاز است؟ كدام هيدروكربن در دما و فشار) پ
1 (6 14 10 22 25 52C H C H C H   2 (4 10 10 22 4 10C H C H C H 

3 (6 14 25 52 4 10C H C H C H   4 (4 10 25 52 25 52C H C H C H 

)2(شيمي 
قدر هداياي زميني را بدانيم

ها، از ابتداي آلكان(
هايي با پيوندهاي هيدروكربن

در پي ) /نتهاي فصليگانه تا ا
از ابتداي فصل تا(غذاي سالم 

پز، ابتداي تهيه غذاي آب
)تجربه تفاوت دما و گرما

56تا  32هاي  صفحه

دقيقه 10  مدرسة برنامة كه استي آموزان دانش مخصوص ها سوال نيا به دادن پاسخ: توجه
.اند نداده سخپاي عادسوالاتبهواستترعقبكانونبرنامةازهاآن

باشد؛ اگر درسي در آزمون هاي آزمون دادن ميترين تكنيكمديريت زمان در آزمون از مهم
.ار بود، از هدر دادن زمان براي حل سؤالات دشوار خودداري نماييددشو
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نام آيوپاك آلكان مقابل در كدام گزينه آمده است؟  - 223
تري متيل هگزان -4، 4، 3) 2  تري متيل هگزان         -4، 3، 3) 1

دي متيل پنتان -3، 3 -اتيل -4) 4  دي متيل پنتان  -3، 3 -اتيل -2) 3
كند؟ ترتيب از راست به چپ كدام تركيب را معرفي مي رد زير بههر يك از موا  - 224

.ها است دومين عضو خانوادة آلكين* 
.از شش اتم كربن داردمتشكل اي  اي است كه حلقه شدههيدروكربن سير* 
.ها به نام آروماتيك است سرگروه خانوادة مهمي از هيدروكربن* 
10رمول مولكوليهاي آروماتيك با ف خانوادة تركيب جزو*  8C H است.
نفتالن -سيكلوهگزان -بنزن -اتين) 2  نفتالن  -بنزن -سيكلوهگزان -پروپين) 1

سيكلوهگزان -نفتالن -بنزن -اتين) 4  بنزن  -نفتالن -سيكلوهگزان -پروپين) 3
11است؟  نادرستكدام گزينه   - 225 12(H , C : g .mol ) 

.هاي آروماتيك يكسان است در اتين و در سرگروه هيدروكربن Hبه Cهاي تمنسبت شمار ا) 1
.باشد گرم بر مول مي 28تفاوت جرم مولي بنزن و نفتالن برابر با) 2
.كند رنگ مي ها برم مايع را بي هگزن با هم يكسان است ولي تنها يكي از آن -1فرمول مولكولي سيكلوهگزان و) 3
Cشمار پيوندهاي) 4 H 1،در هر مولكول سيكلوهگزان .برابر شمار اين پيوندها در هر مولكول نفتالن است /5

…جز بهد، هستن نادرستهاي زير   همة گزينه  - 226
.گويند ها، اسيدها و آب از نفت خام را پالايش مي جدا كردن نمك) 1
.تر است شوند، بيش هاي بالايي برج كه گازها جدا مي ضمن جداسازي اجزاي نفت خام در برج تقطير، دما در قسمت) 2
.شوند نزديك به هم از نفت خام جداسازي مي هايي با نقطة جوش به صورت مخلوطها  هيدروكربنجزء نفت خام،  به در تقطير جزء) 3
.شود رود و تنها مقدار كمي از آن صرف سوزاندن و تأمين انرژي مي قسمت اعظم نفت خام به عنوان خوراك پتروشيمي به كار مي) 4

است؟ نادرستكدام گزينه   - 227
.باشد سيليسيم مي ،هاي خورشيدي عنصر اصلي سازندة سلول) 1
.باشد مياتم  15تا 10هاي سازندة نفت سفيد بين  ي كربن آلكانها تعداد اتم) 2
.تيتانيم فلزي محكم، چگال و مقاوم در برابر خوردگي است) 3
.استآن  و استفادهيكي از مسائل مهم در تأمين سوخت، انتقال آن به مراكز توزيع ) 4

هاي زير صحيح است؟ گزينهيك از  كدام  - 228
.از جهان است تر سرانة مصرف نان، برنج، شكر، نمك خوراكي و روغن در ايران بيش) 1
.كارشناسان تغذيه بر مصرف حبوبات مانند نخود و لوبيا براي تأمين پروتئين و براي پيشگيري و ترميم پوكي استخوان تأكيد دارند) 2
.دهد مقدار مصرف آن را به ازاي هر فرد در يك گسترة زماني معين نشان مي سرانة مصرف مادة غذايي، حداقل) 3
.آيد هاي غذايي به وجود مي ها در وعده ها و يون پوكي استخوان به دليل افزايش نامتناسب برخي مولكول) 4

زير درست است؟ هاي عبارتمورد از  ، چندشود كه به آن گرما داده مي باشد با توجه به شكل زير كه مربوط به ظرف محتوي آب و يخ مي  - 229
.تر است بيش) 3(نسبت به شكل ) 2(ها در شكل  دهد و جنبش مولكول هاي آب در حالت مايع را نشان مي مولكول) 2(شكل *
.هاي سازندة يك ماده به حالت فيزيكي آن بستگي دارد ذره هاي نامنظم ميزان جنبش* 
.شود هاي سازندة ماده شديدتر مي هاي منظم ذره جنبش ،با افزايش دما* 
نسـبت بـه دو) 1(هاي سازندة ماده در شكل  ميانگين تندي و ميانگين انرژي جنبشي ذره* 

.تر است بيششكل ديگر 
1 (1       2 (2  

3 (3  4 (4  
با توجه به شكل مقابل، كدام گزينه صحيح است؟  - 230

.است Aتر از ذرات ظرف بيش Bميانگين انرژي جنبشي ذرات ظرف) 1
.است Bرفبرابر با انرژي جنبشي هر ذره از ظ Aانرژي جنبشي هر ذره از ظرف) 2
.تر از يك است بيش Aظرفذرات به  Bنسبت مجموع انرژي جنبشي ذرات ظرف) 3
.است Aدو برابر ميانگين تندي ذرات در ظرف ،Bميانگين تندي ذرات در ظرف) 4

هاي كدام درس عمومي در آزمون امروز بهتر بود؟ كيفيت سؤال -231
عربي، زبان قرآن ) 2  رش فارسي و نگا) 1
زبان انگليسي ) 4  دين و زندگي ) 3

هاي كدام درس اختصاصي در آزمون امروز بهتر بود؟ كيفيت سؤال -232
هندسه و آمار ) 2  حسابان ) 1
شيمي)4 فيزيك ) 3
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درس  گذاري دو و گو با پشتيبان دربارة هدف گفت
وگو كرد؟  درس گفت 2گذاري  آيا پشتيبان شما در تماس تلفني خود با شما دربارة هدف -287
.درس صحبت نكرديم 2گذاري  خير، در اين نوبت دربارة هدف )1
.پشتيبان با من تماس تلفني نگرفت )2
.مؤثر بود  درس، از لحاظ زمان كافي و از لحاظ كيفيت كاملاً 2گذاري  وگوي ما دربارة هدف گفت )3
.درس صحبت كرد 2گذاري  پشتيبان با من دربارة هدف )4

انـي پشتيبـتلفنتمـاس 
 با شما تماس تلفني گرفته است؟تاكنون  از آزمون گذشتهآيا پشتيبان شما  -288
.تماس تلفني نگرفتندخير، ايشان ) 1
.تماس تلفني گرفتندبله، ايشان ) 2
 .بود در حد خوب و كافيمحتوا  از لحاظو) دقيقه 5در حد (بله، تماس تلفني ايشان از لحاظ زماني) 3
. بود در حد عاليمحتوا  از لحاظو) دقيقه 5بيش از (تماس تلفني ايشان از لحاظ زماني ،بله) 4

چه زمانـي؟:تماس تلفني
با شما تماس گرفت؟  يـچه زمان پشتيبان -289
)تماس توافق كرده بوديم ساعتقبلا در مورد روز و (طبق توافق قبليدر زمان مناسب ) 1
)البته قبلا در مورد روز و ساعت تماس توافق نكرده بوديم(تماس گرفت زمان مناسبدر ) 2
.تماس گرفت) روز قبل از آزمون(پنج شنبهدر روز ) 3
.گرفت روز يا ساعت نامناسب تماسدر ) 4

چند دقيقه؟:تلفنيتماس 
 ؟با شما تماس تلفني داشت چند دقيقهپشتيبان شما  -290
دقيقه 5دقيقه تا   3) 2    يك دقيقه تا سه دقيقه) 1
دقيقه  10بيش از ) 4    دقيقه   10تا   5بين ) 3

تماس پشتيبان با اوليـا 
شما تماس تلفني داشته است؟ يبا اوليا تا كنون طي يك ماه گذشتهآيا پشتيبان شما  -291
.وگو كرد با والدينم نيز سخن گفت گفتبله،هنگامي كه با من ) 2     .بله،يك تماس تلفني مستقل با ايشان داشته است) 1

.من تماس نگرفته است يايشان هنوز با اوليا،خير) 4  .دانم،شايد تماس گرفته باشد نمي) 3
ريزي  بررسي دفتر برنامه

دفتر برنامه ريزي شما را بررسي كرده است؟ تا كنون طي يك ماه گذشتهآيا پشتيبان شما  -292
.ام را بررسي كرد ريزي پشتيبان من دفتر برنامه) 2  .      ام را با دقت بررسي كرد ريزي پشتيبان من دفتر برنامه) 1

. ريزي ندارم من دفتر برنامه) 4  .                ام را بررسي نكرد ريزي پشتيبان من دفتر برنامه) 3
كلاس رفع اشكال

شركت مي كنيد؟آيا در كلاس رفع اشكال پشتيبان  -293
.                  شركت خواهم كرد پشتيبان خودمبله، امروز در كلاس رفع اشكال ) 1
)زيرا به آن درس نياز بيش تري دارم(شركت خواهم كرد پشتيبان ديگربله، در كلاس ) 2
.پشتيبان من كلاس رفع اشكال برگزار مي كند اما من امروز شركت نمي كنم)  3
.كلاس رفع اشكال برگزار نمي كندپشتيبان من ) 4

شـروع به موقع
شود؟ شروع مي به موقـعي شما  آيا آزمون در حوزه -294
.شود گويي به نظرخواهي رأس ساعت آغاز نمي پاسخ) 2  .شود بله، هر دو مورد به موقع و دقيقاً سروقت آغاز مي) 1

.نظمي وجود دارد در هر دو مورد بي) 4  .شود هاي علمي رأس ساعت آغاز نمي گويي به سؤال پاسخ) 3
متأخـرين

شوند؟ متوقف مي در محل جداگانهآموزان متأخر  آيا دانش -295
.داوطلبان متأخر در حال رفت و آمد در سالن آزمون هستند) و حتي گاهي اوقات پس از آن(خير، متأسفانه تا زمان شروع آزمون ) 1
اما نه به طور كاملشود  اين موضوع تا حدودي رعايت مي) 2
.شود شوند اما در هنگام ورود، سروصدا و همهمه ايجاد مي شوند و بعداً وارد حوزه مي بله، افراد متأخر ابتدا متوقف مي) 3
.شود نظمي و سروصدا ايجادنمي اي در نظر گرفته شده و بي شوند ضمناً براي آنان محل جداگانه بله، افراد متأخر بعداً وارد حوزه مي) 4

مراقبـان
كنيد؟ آزمون امروز را چگونه ارزيابي مي عملكرد و جديت مراقبان -296
ضعيف) 4  متوسط) 3  خوب   ) 2  خيلي خوب ) 1

ترك حوزه –پايان آزمون 
شود؟ داده ميخروج زودهنگام ي  اجازه قبل از پايان آزموني شما به داوطلبان  آيا در حوزه -297
گاهي اوقات) 2  .شود ي ترك حوزه داده مي اجازه بله، قبل از پايان آزمون) 1
گاه خير، هيچ) 4به ندرت) 3

امروز  ارزيابي آزمـون
كنيد؟ را چگونه ارزيابي مي كيفيت برگزاري آزمون امروزبه طور كلي  -298
ضعيف) 4     متوسط) 3  خوب    ) 2    خيلي خوب) 1


